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ВСТУП

Для забезпечення планової роботи центрального апарату Мінекономіки на середньостроковий 
період 17.02.2022 Першим віце-прем’єр-міністром України – Міністром економіки України 
Свириденко Ю. А. затверджено скорегований Стратегічний план діяльності Міністерства на 
2022–2024 роки, яким було визначено мету (місію) Міністерства, 2 стратегічні цілі, 10 завдань та 
показники результатів їх виконання, 216 заходів на 2022 рік, спрямованих на виконання 
визначених завдань.
Після початку широкомасштабного вторгнення рф на територію України у зв’язку з веденням в 
Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 
“Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), Мінекономіки з об’єктивних причин було 
вимушено призупинити виконання завдань та заходів Стратегічного плану діяльності 
Міністерства на 2022–2024 роки, змінити акценти і фокусування державної економічної політики 
та сконцентрувати зусилля на виконанні завдань за ключовими напрямами роботи, зумовленими 
надзвичайними викликами в умовах дії правового режиму воєнного стану.
Так, відповідно до окремого доручення Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра 
економіки України Свириденко Ю. А. від 06.04.2022 № 100/46-22 затверджено та забезпечено 
реалізацію плану заходів з виконання проектів економіки воєнного часу, спрямованих на 
стабілізацію економічної ситуації. Основними елементами економіки воєнного часу стали:

- програма релокації підприємств на безпечну територію;
- формування державного замовлення на продукцію;
- забезпечення населення продовольчими товарами тривалого зберігання;
- впровадження низки важливих рішень з дерегуляції;
- програми безвідсоткового кредитування для всіх сфер бізнесу;
- нова податкова політика, спрямована на зменшення фіскального навантаження на 

підприємства;
- спрощення митних процедур на період воєнного стану;
- визначення переліку товарів критичного імпорту;
- стимулювання зайнятості, зокрема працевлаштування внутрішньо переміщених осіб;
- модернізація системи трудових прав та відносин в умовах воєнного стану;
- забезпечення бронювання військовозобов’язаних та виконання мобілізаційних завдань.

У ІV кварталі 2022 року Мінекономіки повернулось до планування своєї діяльності. З метою 
впровадження короткострокових заходів, передбачених розділом “Відновлення та розвиток 
економіки” проекту Плану заходів з післявоєнного відновлення та розвитку України, та інших 
першочергових ініціатив Першим віце-прем’єр-міністром України – Міністром економіки 
України Свириденко Ю. А. затверджено План дій Мінекономіки на жовтень-грудень 2022 року 
(окреме доручення від 18.10.2022 № 100/141-22). В рамках виконання плану, зокрема 
забезпечено:

- реалізацію програми грантової допомоги підприємцям на започаткування або розширення 
власного бізнесу та на створення або розвиток переробних підприємств;

- розширення програми пільгового кредитування на підприємства, зруйновані під час війни;
- запуск програми доступного іпотечного кредитування громадян України “єОселя”;
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- активізацію механізму залучення осіб, які тимчасово втратили роботу, до 
“Армії відновлення” країни через виконання ними суспільно корисних робіт;

- запуск програми “єБронювання”;
- створення передумов для започаткування переговорного процесу щодо членства України 

в ЄС, поглиблення інтеграції в економічний простір ЄС.
Впроваджені заходи пом’якшили шокові ефекти в економіці, які виникли внаслідок 
повномасштабної війни. Як результат:

- падіння ВВП за підсумком 2022 року, яке оцінено на рівні 29,2 % (зростання на 3,4 % 
у 2021 році), є суттєво кращим ніж очікували більшість експертів на початку 
повномасштабного вторгнення, коли оцінки варіювалися в межах 40-50 % падіння ВВП;

- зростання споживчих цін на рівні 26,6 % (у річному обчисленні) виявилось умовно 
співставним із зміною цін в низці країн Європи, без впливу чинників війни;

- бізнес, після зупинення у лютому-березні 2022 року роботи майже 86,1 % підприємств 
(у т. ч. 75,3 % – повністю зупинили роботу, 10,8 % – були майже зупинені), адаптувався до 
складних умов і повернувся до роботи так, що в листопаді 2022 року лише 31,7 % 
підприємств були такими, що призупинили чи зупинили роботу (у т. ч. 9,9 % – повністю 
зупинили роботу, 21,8 % – були майже зупинені) (дані Advanter Group).

Отже, незважаючи на всі складнощі і виклики, Україні в умовах війни вдалось: зберегти відносну 
макроекономічну та цінову стабільність; подолати масштабну зупинку виробництва та наслідки 
відпливу трудових ресурсів, спричиненого переміщенням до безпечних місць.
У 2023 році з огляду на невизначеність ситуації Мінекономіки продовжує забезпечення 
планування роботи на короткостроковий період – розроблено План діяльності Міністерства 
економіки України на 2023 рік, в якому визначено:

- пріоритетні проекти економіки воєнного часу на 2023 рік;
- 135 заходів, які мають бути виконані у 2023 році;
- показники ефективності виконання завдань на 2023 рік.

Зокрема, до Плану включено 38 заходів, передбачених планом пріоритетних дій Уряду на 
2023 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221, 
а також заходи розділу “Відновлення та розвиток економіки” проекту Плану відновлення 
України від наслідків війни, плану законопроектних робіт, актуальні незавершені заходи 
Плану дій Мінекономіки на ІV квартал 2022 року, продовження реалізації проектів економіки 
воєнного часу, розпочатих у 2022 році.
В той же час, План діяльності Міністерства економіки України на 2023 рік визначає 
середньострокову рамку – стратегічні орієнтири роботи, які базуються на положеннях розділу 
“Відновлення та розвиток економіки” проекту Плану відновлення України від наслідків війни:

- ціль діяльності Мінекономіки – відновлення та розвиток економіки України;
- 8 завдань, спрямованих на досягнення цілі, за якими структуровано пріоритетні 

проекти економіки воєнного часу і заходи, які заплановані до виконання у 2023 році.
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І. ЦІЛЬ ДІЯЛЬНОСТІ МІНЕКОНОМІКИ: ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК 
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

СЕРЕДНЬОСТРОКОВІ ЗАВДАННЯ, СПРЯМОВАНІ НА ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛІ:

Завдання 1. Забезпечити підтримку бізнесу (із фокусом на МСБ) та 
спростити регуляторне середовище

Завдання 2. Сприяти відбудові та розвитку підприємств реального сектору 
економіки, які мають нарощувати пропозицію на ринку та 
експорт переробної продукції з більш високою часткою доданої 
вартості

Завдання 3. Забезпечити скорочення обсягів держави в економіці країни та 
підвищити ефективність державної власності

Завдання 4. Розширити доступ до ринків збуту продукції з високою 
доданою вартістю

Завдання 5. Поглибити інтеграцію України до ЄС

Завдання 6. Підтримати бізнес в питаннях збереження та збільшення 
зайнятості, стимулювати повернення громадян з-за кордону

Завдання 7. Забезпечити розвиток економіки воєнної сфери та проводити 
ефективну санкційну політику

Завдання 8. Стратегування, прогнозування і планування післявоєнного 
відновлення і розвитку економіки
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УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ

НЕС Національна економічна стратегія на період до 2030 року, затверджена постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179

СЕБ Стратегія економічної безпеки України на період до 2025 року, затверджена Указом 
Президента України від 11.08.2021 № 347/2021

СНБ Стратегія національної безпеки України, затверджена Указом Президента України 
від 14.09.2020 № 392/2020

СЗЕД Стратегія зовнішньополітичної діяльності України, затверджена Указом Президента України 
від 26.08.2021 № 448/2021

ПЗР План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затверджений 
постановою Верховної Ради України від 07.02.2023 № 2910-IX

ППДУ План пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затверджений розпорядженням Кабінету 
Міністрів України до проекту від 14.03.2023 № 221

ПВЧ-2022 Проекти економіки воєнного часу на 2022 рік, визначені окремим дорученням 
Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра економіки України від 06.04.2022 
№ 100/46-22

ПВЧ-2023 Проекти економіки воєнного часу на 2023 рік, визначені окремим дорученням 
Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра економіки України від 03.03.2023 
№ 100/37-23

Положення про 
Мінекономіки

Положення про Міністерство економіки України, затверджене Кабінету Міністрів України 
від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економіки” (зі змінами)

Щорічне 
Послання 
Президента 
України

Щорічне Послання Президента України до Верховної Ради України про внутрішнє 
і зовнішнє становище України, оголошене від 28.12.2022



IІ. ПРІОРИТЕТНІ ПРОЕКТИ ЕКОНОМІКИ ВОЄННОГО ЧАСУ,  

ВИЗНАЧЕНІ НА ІІ ПІВРІЧЧЯ 2023 РОКУ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПРОВЕДЕНОЇ 2-ї СТРАТЕГІЧНОЇ СЕСІЇ  
№  

проекту 
Пріоритетний проект економіки воєнного часу 

Відповідальний 
заступник Міністра 

Відповідальний самостійний структурний підрозділ 

ЗАВДАННЯ 1. Забезпечити підтримку бізнесу (із фокусом на МСБ) та спростити регуляторне середовище 

1 Дерегуляція СОБОЛЕВ О.Д. 
Департамент регуляторної політики та підприємництва (Інд. 36) 

Департамент цифрового розвитку та електронних сервісів (Інд. 40) 

Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту (Інд. 44) 

ЗАВДАННЯ 2. Сприяти відбудові та розвитку підприємств реального сектору економіки, які мають нарощувати пропозицію на ринку та експорт переробної продукції з більш високою часткою доданої вартості 

2 
Made in Ukraine (Закупівлі як інструмент стимулювання українського бізнесу + 
Державно-приватне партнерство + Гранти на переробку та Розвиток 
переробних галузей) 

БІГУН Н.В. 
Департамент сфери публічних закупівель та конкурентної політики (Інд. 33) 

Департамент розвитку реального сектору економіки (Інд. 38) 

3 
Інвестиції (донорські та внутрішні) на відновлення приватного бізнесу 
(ІНВЕСТ-НЯНЯ + Індустріальні парки) 

КУЗЬО В.В. Департамент інвестицій (Інд. 39) 

4 Страхування інвестицій (включно з військовими ризиками) КУЗЬО В.В. Департамент інвестицій (Інд. 39) 

ЗАВДАННЯ 3. Забезпечити скорочення обсягів держави в економіці країни та підвищити ефективність державної власності  

5 Реформа державної власності СОБОЛЕВ О.Д. Департамент політики власності (Інд. 32) 

ЗАВДАННЯ 4. Розширити доступ до ринків збуту продукції з високою доданою вартістю 

6 Національний хаб інтелектуальної власності та інновацій (IP&I Hub) КІНДРАТІВ В.З. Управління інтелектуальної власності та інновацій (Інд. 23) 

7 Підвищення спроможності ЕКА (вкл. капіталізацію) КАЧКА Т.А. Департамент торговельних угод та розвитку експорту (Інд. 42) 

ЗАВДАННЯ 5. Поглибити інтеграцію України до ЄС 

8 Промисловий безвіз (АСАА) КІНДРАТІВ В.З. Департамент технічного регулювання (Інд. 34) 

ЗАВДАННЯ 6. Підтримати бізнес в питаннях збереження та збільшення зайнятості, стимулювати повернення громадян з-за кордону 

9 
Зайнятість через МСБ: МікроГранти + Гранти + Інтеграція ветеранів та 
підтримка вразливих категорій населення 

БЕРЕЖНА Т.В. 
Департамент праці та зайнятості (Інд. 47) 

Департамент регуляторної політики та підприємництва (Інд. 36) 

10 Осучаснення ринку праці БЕРЕЖНА Т.В. Департамент праці та зайнятості (Інд. 47) 

11 Бронювання військовозобов’язаних (єБронювання) ФОМЕНКО І.О. Департамент економіки безпеки і оборони (Інд. 27) 

12 Іпотека (єОселя) БІГУН Н.В. Департамент розвитку реального сектору економіки (Інд. 38) 

ЗАВДАННЯ 7. Забезпечити розвиток економіки воєнної сфери та проводити ефективну санкційну політику 

13 Розмінування БЕЗКАРАВАЙНИЙ І.В. Управління з питань гуманітарного розмінування (Інд. 26) 

14 Держматрезерв ФОМЕНКО І.О. Відділ державної політики у сфері державного матеріального резерву (Інд. 56) 

ЗАВДАННЯ 8. Стратегування, прогнозування і планування післявоєнного відновлення і розвитку економіки  

15 Економічна стратегія + Ukraine Facility СОБОЛЕВ О.Д. Департамент стратегічного планування та макроекономічного прогнозування (Інд. 30) 



МЕТА 
зменшення адміністративного тиску на бізнес, зокрема, зменшення переліку інструментів державного 

регулювання господарської діяльності (ліцензій, дозволів, інших адміністративних послуг), 
та підвищення економічної активності підприємців 

 

ЗАВДАННЯ 1.  
Скорочення кількості регуляцій та 
контрольних функцій (органів) 
(Інд. 36) 

КРОК 1.1 

КРОК 1.2 

протягом 
року 

❖ обрано та ліквідовано 
інструментів, станом на: 

• вересень - 60 вагомих, з 
них 10 хітів; 

• грудень - 100 вагомих, з 
них 30 хітів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

відповідальний  
заступник Міністра 

Департамент регуляторної політики та підприємництва (Інд. 36) 
Департамент цифрового розвитку та електронних сервісів (Інд. 40) 

Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту (Інд. 44) 

СОБОЛЕВ  

Олексій Дмитрович 

ЗАКОНОДАВЧЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПИТАНЬ 

Супроводження у Верховній Раді України законопроектів, спрямованих на: 

❖ підвищення сервісної складової державного контролю, заміна інспекційних заходів страхуванням, аудитом. Перехід до перевірок виключно на основі ризик-орієнтованого 
підходу (проекти ЗУ реєстр. № № 5837 та 5838 від 05.08.2021) 

❖ поширення декларативного принципу започаткування бізнесу (проект ЗУ реєстр. № 7331 від 29.04.2022, прийнято в першому читанні 28.07.2023) 

❖ створення основ для розвитку саморегулювання бізнесу (проект ЗУ реєстр. № 4221 від 15.10.2020) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

Проведення засідань МРГ з дерегуляції щодо 
перегляду інструментів державного регулювання 
господарської діяльності та контрольних функцій 
(проведено аналіз 80 сфер контроль та 
переглянуто 20 сфер) 

Відповідно до рішень МРГ з дерегуляції 
заінтересованими ЦОВВ розроблено та 
прийнято/супроводжуються до прийняття НПА 
щодо скасування інструментів державного 
регулювання господарської діяльності, деяких 
контрольних функцій органів 

протягом 
року 
 
 

Крок 1.1. Станом на 20.09.23 проведено шістнадцять засідань Міжвідомчої робочої групи з 
питань прискореного перегляду інструментів державного регулювання господарської 
діяльності. Розглянуто 1018 інструментів державного регулювання господарської діяльності 
19 центральних органів виконавчої влади (Мінекономіки - 99, Міндовкілля - 140, 
Мінінфраструктури - 223, МОЗ - 96, МОН - 21, МКІП - 35, Держкіно - 5, Мінмолодьспорту - 6, 
Міненерго - 4, НКРЕКП - 34, НКЕК - 22, Адміністрації Держспецзв’язку - 18, Мін'юсту - 6, ФДМУ 
- 3, Мінагрополітики – 162, Мінстратегпрому – 7, ДКА – 8, Мінфіну – 45, МВС - 84). Близько 
третини з переглянутих інструментів має бути скасовано. Протоколи засідань МРГ направлено 
до Кабінету Міністрів України, Урядом надано доручення відповідним ЦОВВ щодо виконання 
протоколів засідань МРГ. 
 
Крок 1.2. Станом на 28.09.2023 прийнято 21 нормативний акт (6 Законів, 1 Указ, 9 постанов 
КМУ, 5 наказів - якими скасовано 52 інструменти, з них вагомих - 40, серед яких 12 хітів), 
подано на розгляд ВРУ 15 законопроектів, готується на розгляд Уряду протягом місяця 
7 нормативних актів (на скасування 10 інструментів). 

ЗАВДАННЯ 2.  
Введення в експлуатацію Єдиної 
державної електронної системи 
дозвільних документів «еДозвіл». 
Забезпечення переведення процедур 
ліцензування та дозвільних процедур в 
електронну форму 
(Інд. 40) 

❖ введено в дослідну 
експлуатацію Єдиної державної 
електронної системи дозвільних 
документів, станом на: 

• листопад - 2 послуги 
• грудень - 4 послуги 

 
 

❖ кількість відвідувачів Системи 
еДозвіл (портал ДІЯ, публічний 
портал еДозвіл) станом на 
грудень - 30 000 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проекту НПА щодо внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 895 
щодо І-ї черги еДозвіл 

Укладання договору про інформаційну взаємодію 
з порталом ДІЯ 

жовтень 

грудень 

листопад 

листопад Тестування та приймання робіт від розробника 
Системи еДозвіл 

Видання спільного наказу Мінекономіки та 
Мінфіну про інформаційну взаємодію 

Підготовка ТЗ на створення КСЗІ на Систему 
еДозвіл 

Видання наказу Мінекономіки про введення в 
дослідну експлуатацію Системи еДозвіл 

Здійснення популяризаційних заходів для 
забезпечення кількості відвідувачів Системи 
еДозвіл 

грудень 

грудень 

жовтень 
Крок 2.1 (Інд. 36 та 40). Розроблено проект постанови КМУ, який погоджено з ЦОВВ, 
проведено узгоджувальні наради та подано на розгляд Уряду (лист від 25.09.2023 № 3622-
01/51497-01).  
 
Крок 2.2 На стадії підготовки специфікації до договору про інформаційну взаємодію з 
порталом ДІЯ. 
 
Крок 2.3. Іде налаштування взаємодії систем порталу ДІЯ з ІКС, яка розташована на 
платформі реєстрів ДП УСС через ШБО Трембіта. Запущено процес отримання КЕП для 
Мінекономіки. 
 
Крок 2.4. Проект спільного наказу Мінекономіки та Мінфіну “Про затвердження Порядку 
інформаційної взаємодії між Єдиною державною електронною системою дозвільних документів 
та інформаційною системою Державної казначейської служби України” погоджено з ЦОВВ та 
проходить внутрішнє погодження в Мінекономіки (Н(Вих)-17202).  
 
Крок 2.5. Розробником залучена спеціалізована компанія з надання професійних послуг 
створення КСЗІ. Після завершення тестування і затвердження проектної документації ІКС буде 
розпочато роботи. 
 
Крок 2.6. Іде підготовка проектної та технічної документації для підготовки проекту наказу. 
 
Крок 2.7. Інформація про роботу Системи еДозвіл буде опубліковано та прорекламовано на 
порталі ДІЯ, зовнішньому сайті Мінекономіки та усіх ЦОВВ чиї послуги включені до Системи 
еДозвіл. 

Проект 1.(1) 
 

ДЕРЕГУЛЯЦІЯ 



МЕТА 

❖ прийнято Урядом НПА щодо 
запровадження другої черги 
Системи еДозвіл (грудень) 

КРОК 3.1 

Реінжиніринг бізнес-процесів послуг ЦОВВ, які 
входять до другої черги Системи еДозвіл 

Опрацювання переліку послуг з аналізом 
бізнес-процесів для можливої реалізації в 
другій черзі Системи еДозвіл 

листопад 

2 

жовтень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

відповідальний  
заступник Міністра Проект 1.(2) 

 

ДЕРЕГУЛЯЦІЯ 
Департамент регуляторної політики та підприємництва (Інд. 36) 

Департамент цифрового розвитку та електронних сервісів (Інд. 40) 
Департамент зовнішньоекономічної діяльності та торговельного захисту (Інд. 44) 

СОБОЛЕВ  

Олексій Дмитрович 

СТАТУС: на етапі реалізації 

Крок 3.1. На завершальній стадії опрацювання з аналізом бізнес-процесів 10 послуг. 
Узгоджуються форми та можливі зміни в бізнес-процесах у зв’язку з цифровізацією послуг. 
 
Крок 3.2. Ведеться постійна робота з представниками ЦОВВ. 
 
Крок 3.3. Проект постанови КМУ на стадії розробки. 
 
 ЗАВДАННЯ 3.  

Створення умов для реалізації другої 
черги Єдиної державної електронної 
системи дозвільних документів 

(Інд. 40) 
Розроблення проекту постанови КМУ щодо 
запровадження другої черги Системи еДозвіл 

грудень 

КРОК 3.2 

КРОК 3.3 

КРОК 3.4 

 
ЗАВДАННЯ 4. 
Скорочення термінів видачі висновків 
щодо продовження граничних строків 
розрахунків за окремими операціями з 
експорту та імпорту товарів, 
установлених Національним банком 
(Інд. 44) 

❖ зменшення термінів розгляду 
звернень резидентів 
(до 10 робочих днів) з питань 
отримання висновків 

КРОК 4.1 

КРОК 4.2 

Підготовка аналітики та бізнес-процесу з видачі 
висновків (реінжиніринг бізнес-процесів послуг 
ЗЕД, які входять до другої черги Системи 
еДозвіл) 

Створення окремого відділу з видачі висновків 

Внесення змін до наказу Мінекономрозвитку від 
27.02.2019 № 329 стосовно уніфікації форми 
висновків 

Розроблення ТЗ з попередньою оцінкою 
кошторису для електронізації видачі висновків 

КРОК 4.3 

КРОК 4.4 

вересень 

вересень 

грудень 

грудень 

Крок 4.1. Завершено розробку бізнес-процесу. Підготовка аналітики на завершальній стадії.  

 
Крок 4.2. За результатами робочої зустрічі Державного секретаря В. Петрука та директора 
департаменту С. Зіньковського, а також з урахуванням видатків бюджету Мінекономіки, 
робота зі створення відділу призупинена.  

 
 
Крок 4.3. Готуються матеріали для розроблення проекту наказу щодо внесення змін до 
наказу від 27.02.2019 № 329.  

 
 
Крок 4.4. Опрацьовуються разом з департаментом цифрового розвитку та електронних 
сервісів проблемні питання пов'язані з наданням резидентами документів для отримання 
висновків в електронному вигляді. 

зменшення адміністративного тиску на бізнес, зокрема, зменшення переліку інструментів державного 
регулювання господарської діяльності (ліцензій, дозволів, інших адміністративних послуг), 

та підвищення економічної активності підприємців 
 



❖ створено правові умови для 
вдосконалення проведення 
публічних закупівель, а також 
для потреб відновлення України 
внаслідок повномасштабної 
війни (грудень) 

ЗАВДАННЯ 2.  
Залучення середнього та малого 
бізнесу до участі в публічних 
закупівлях будівельних матеріалів, які 
будуть використовуватись для 
відбудови країни, шляхом 
використання електронного каталогу 
(Інд. 33) 

❖ в електронному каталозі 
категорія будівельних матеріалів 
закриває по номенклатурі, 
станом на: 

• вересень – 30% потреб 
замовників √ 

• грудень – 70% потреб 
замовників 

КРОК 2.1 

Залучення представників середнього та малого 
бізнесу до електронного каталогу («Прозорро 
Маркет») для наповнення категорії будівельних 
матеріалів 

протягом 

року 

ЗАВДАННЯ 3.  
Проведення національної 
комунікаційної кампанії для 
просування продукції українського 
виробництва серед кінцевих 
споживачів та державних замовників 

(Інд. 33) 

❖ успішно запущено кампанію по 
залученню представників 
середнього та малого бізнесу 
(виробників) до електронного 
каталогу (грудень) 

КРОК 3.1 

Розробка та узгодження концепції (логотипу, 
рекламних повідомлень тощо) рекламної 
кампанії для просування продукції, створеної в 
Україні 

вересень 

Запуск рекламної кампанії, яка буде включати 
відеоролики, інформаційний веб-ресурс та 
розміщення реклами 
 

КРОК 3.2 грудень 

Крок 2.1. Поточний статус виконання Завдання проекту: наявність 51% номенклатури 
будівельних матеріалів по потребах замовників у Прозорро.Маркет. 

МЕТА 
запровадження нових та коригування наявних інструментів закупівель для забезпечення проведення 
ефективних публічних закупівель; забезпечення умов для зростання обсягу залучених інвестицій для 
відновлення, модернізації і створення інфраструктури та надання якісних суспільно значущих послуг  

 

КРОК 1.1 
Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
законопроекту про удосконалення здійснення 
публічних закупівель 

жовтень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. Мінекономіки розроблено та готується для направлення на погодження 
заінтересованим органам державної влади проект Закону України "Про внесення змін до 
Закону України “Про публічні закупівлі” та деяких інших законодавчих актів України щодо 
вдосконалення публічних закупівель" (Н(Вих)-439641 від 18.09.2023, на погодженні в 
департаменті юридичного забезпечення). 

відповідальний  
заступник Міністра Проект 2.(1) 

 

Made in Ukraine (Закупівлі як інструмент стимулювання українського бізнесу + 
Державно-приватне партнерство + Гранти на переробку та Розвиток переробних 
галузей) 

Департамент сфери публічних закупівель  
та конкурентної політики (Інд. 33) 

Департамент розвитку реального сектору економіки (Інд. 38) 

БІГУН  

Надія Валеріївна 

СТАТУС: на етапі реалізації 

КРОК 1.2 грудень 

ЗАВДАННЯ 1. 
Створення правових умов для 
вдосконалення проведення публічних 
закупівель, а також для потреб 
відновлення України внаслідок 
повномасштабної війни 
(Інд. 33) 

Подання законопроекту Кабінетом Міністрів 
України до Верховної Ради України та його 
прийняття 

Крок 3.1. Розроблена та узгоджена концепція національної комунікаційної кампанії “Усі в 
плюсі”, зокрема був розроблений слоган та логотип кампанії, варіанти його використання на 
різних рекламних площинах та на продукції українських виробників, а також створений 
сценарій рекламного відеоролика. Розроблена концепція знаходиться за посиланням: 
https://bit.ly/usivplusi. 

Крок 4.1. В липні-серпні були оголошені конкурси по відбору консультантів/радників для 
підготовки пре-ТЕО для проектів щодо створення Житомирської багатопрофільної лікарні та 
створення дитячого реабілітаційного центру. 
По 2 проектам концесії в Морському торговельному порту “Чорноморськ” вже проведено 
конкурси та відібрано консультантів/радників для підготовки ТЕО. 

ЗАВДАННЯ 4.  
Координація роботи з реалізації в 
Україні проектів на засадах ДПП 
(Інд. 33) 

КРОК 4.1 

КРОК 4.2 

Здійснення заходів щодо відбору виконавців з 
розроблення пре-ТЕО/ТЕО для 4 відібраних 
проектів ДПП за рахунок коштів МФО 

Розроблення виконавцями пре-ТЕО/ТЕО для 
5 відібраних проектів ДПП  

вересень 
❖ проведено конкурси з відбору 

виконавців для розроблення 
пре-ТЕО/ТЕО для 4 проектів 

 
❖ завершено підготовку: 

• пре-ТЕО - 3 проекти 
• ТЕО - 2 проекти 

грудень 



МЕТА 

ЗАВДАННЯ 5.  
Удосконалення та координація 
реалізації програми надання грантів на 
створення або розвиток переробних 
підприємств 

(Інд. 38) 

КРОК 5.1 

КРОК 5.2 

Затвердження наказів Мінекономіки про 
надання, відмову або анулювання щодо грантів 
для створення або розвитку переробних 
підприємств 

Залучення проекту МТД для запуску програми 
щодо підвищення рівня фінансової грамотності 
кандидатів на отримання грантів 

жовтень 

протягом 

року 

ЗАВДАННЯ 6. 
Стимулювання розвитку переробних 
галузей 
(Інд. 38) 

❖ презентовано дорожню карту 
розвитку переробних галузей 
та бачення державної політики 
стимулювання переробних 
галузей 

КРОК 6.1 
Формування команди проекту, проведення 
попередньої оцінки напрямів розвитку, 
узгодження основних положень дорожньої карти 

 
 

вересень 

КРОК 6.2 
Подання на розгляд керівництва 
Міністерства  дорожньої карти  розвитку 
переробних галузей 

грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 5.1. З початку 2023 станом на 26.09.2023: 
поданих заяв 825 на суму – 4 267 853,1 тис грн; 
успішних заяв 289 на суму 1 496 450,3 тис грн; 
виплачено (кількість грантоотримувачів) – 181; 
виплачено (сума) – 954 553,5 тис грн. 
в т.ч. серпень-вересень: отримало грнати 70 грантоотримувачів на суму 328 072,7 тис грн; 
за рахунок додаткового фінансування протягом серпня-вересня гранти не надавались. 
 
Станом на 27.09.2023 з початку дії програми успішних заяв на отримання гранту на 
переробку 558 на загальну суму 2 925 083,9 тис.грн. 
 
Крок 5.4. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.07.2023 № 780 “Про внесення змін до 
Порядку надання грантів на створення або розвиток переробних підприємств", набрала 
чинності 14.08.2023. 

Крок 6.1. Оголошено конкурс на формування експертної команди проекту (офіс підтримки 
реформ Мінекономіки). 
Структурним підрозділом формуються напрями розвитку переробних підприємств. 

відповідальний  
заступник Міністра Проект 2.(2) 

 

Made in Ukraine (Закупівлі як інструмент стимулювання українського бізнесу + 
Державно-приватне партнерство + Гранти на переробку та Розвиток переробних 
галузей) 

Департамент сфери публічних закупівель  
та конкурентної політики (Інд. 33) 

Департамент розвитку реального сектору економіки (Інд. 38) 

БІГУН  

Надія Валеріївна 

СТАТУС: на етапі реалізації створення або розвиток переробних підприємств та нових робочих місць  

КРОК 5.3 

КРОК 5.4 

Проведення роботи щодо залучення 
додаткового фінансування для надання 
грантів, зокрема розповсюдження інформації 
щодо грантової програми серед донорів; 
ведення перемовин з донорами 

Внесення змін до постанови КМУ щодо зміни 
пропорцій фінансування по територіальному 
принципу (80% грантові, 20% - власні кошти; 
решта - 50% грантові, 50% власні кошти) 
 

грудень 

грудень 

❖ затверджено позитивних рішень 
щодо надання грантів: 

- за рахунок бюджетного 
фінансування: 

• серпень-вересень – 105  

• жовтень – 44 
- за рахунок додаткового 
фінансування: 

• серпень-вересень – 135 
 

❖ запущено програму щодо 
підвищення рівня фінансової 
грамотності кандидатів на 
отримання грантів 

❖ надано 1000 грантів (кошти на 
рахунку отримувача) 

❖ змінено пропорції фінансування 
по територіальному принципу 



МЕТА створення сприятливих умов для залучення в Україну значних інвестицій, створення нових робочих місць, 
стимулювання економічного розвитку регіонів та зростання конкурентоспроможності економіки України 

ЗАВДАННЯ 1. 
Удосконалення нормативно-правового 
механізму державної підтримки 
інвестиційних проектів із значними 
інвестиціями та забезпечення 
підтримки таких проектів за рахунок 
коштів державного бюджету 

КРОК 1.1 

КРОК 1.2 

Розроблення та погодження проектів НПА, 
необхідних для імплементації Закону України 
“Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо реалізації інвестиційних 
проектів із значними інвестиціями” від 
09.08.2023 № 3311-ІХ 

Передбачення в Законі України “Про 
Державний бюджет України на 2024 рік” 
видатків для забезпечення державної 
підтримки реалізації інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями відповідно до 
бюджетних запитів, наданих Мінекономіки 

грудень 

грудень 

❖ здійснено розробку та 
погодження проектів нормативно-
правових актів для 
вдосконалення механізму 
державної підтримки 
інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями 

❖ в Законі України «Про Державний 
бюджет на 2024 рік» 
передбачено кошти для 
забезпечення підтримки 
інвестиційних проектів із 
значними інвестиціями 

 

ЗАВДАННЯ 2. 
Включення нових ІП до Реєстру та 
забезпечення підтримки ІП за рахунок 
коштів державного бюджету 

❖ в Законі України «Про Державний 
бюджет на 2024 рік» 
передбачено кошти для 
забезпечення підтримки ІП 

КРОК 2.1 
грудень 

ЗАВДАННЯ 3. 
Запровадження онлайн-трекінгу 
розгляду заявки на реєстрацію ІП 

❖ реалізовано концепцію онлайн 
інструменту для трекінгу статусу 
заявки щодо реєстрації ІП  

 
 
 

Реалізація онлайн-трекінгу статусу руху 
заявки щодо реалізації ІП 

грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. 29.09.2023 проведено установчу зустріч з експертами та розпочато роботу над 
розробкою проектів нпа. 
  
Крок 1.2. Додатком № 3 до проекту Закону України “Про Державного бюджету України на 
2024 рік”, внесеного до Верховної Ради України 15.09.2023, Мінекономіки, як головному 
розпоряднику бюджетних коштів, передбачено видатки у спеціальному фонді за новою 
бюджетною програмою КПКВК 1201360 “Забезпечення державної підтримки реалізації 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями” у сумі 3 млрд. грн. 
 

Крок 2.1. У 2023 році до Реєстру індустріальних (промислових) парків включено 
5 індустріальних парків (розпорядження КМУ від 24.01.2023 № 62, від 02.05.2023 № 399, від 
19.05.2023 № 442, від 02.06.2023 № 487, від 01.08.2023 № 668), загалом станом на 
29.09.2023 зареєстровано 66 індустріальних парків. 
 
Крок 2.2. Додатком № 3 до проекту Закону України “Про Державного бюджету України на 
2024 рік”, внесеного до Верховної Ради України 15.09.2023, Мінекономіки, як головному 
розпоряднику бюджетних коштів, передбачено видатки у спеціальному фонді за новою 
бюджетною програмою КПКВК 1201360 “Забезпечення державної підтримки стимулювання 
створення індустріальних парків Індустріальних парків” у сумі 1 млрд. грн. 

КУЗЬО 
Володимир Вікторович 

відповідальний  
заступник Міністра 

Департамент інвестицій (Інд. 39) 

Проект 3. 
Інвестиції (донорські та внутрішні) на відновлення 
приватного бізнесу (ІНВЕСТ-НЯНЯ + Індустріальні парки) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

КРОКРО
К 3.2 

К 3.2 

КРОК 2.2 

листопад 

грудень 

Тестування та презентація онлайн-трекінгу 
розгляду заявки на реєстрацію ІП широкому 
колу користувачів 

КРОК 3.1 

КРОК 3.2 

❖ включено до Реєстру нових 
індустріальних (промислових) 
парків, станом на: 

• вересень – 4 ІП √ 
• грудень – 7 ІП 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проектів актів щодо включення індустріальних 
парків до Реєстру індустріальних 
(промислових) парків 

Передбачення в Законі України “Про 
Державний бюджет України на 2024 рік” 
видатків для забезпечення державної 
підтримки реалізації індустріальних 
(промислових) парків (в т.ч. для підключення 
до електромереж) відповідно до бюджетних 
запитів, наданих Мінекономіки 

Крок 3.1. Розроблено та протестовано онлайн-трекінг. 
 



МЕТА запровадження механізму страхування воєнно-політичних ризиків  

ЗАВДАННЯ 1. 
Запущено проект страхування воєнних 
ризиків ЄБРР 
 

КРОК 1.1 

КРОК 1.2 

Погодження концепції пілотного проекту зі 
страхування від воєнних (політичних) ризиків 

Донорами погоджено надання фінансування 

грудень 

грудень 

❖ розроблено пілотний проект 
страхування торгових операцій 
від воєнних (політичних) 
ризиків 

 
 
❖ досягнуто домовленостей з 

донорами щодо надання 
гарантій та грантів для 
пілотного проекту ЄБРР 

ЗАВДАННЯ 2. 
Залучення донорів, ЕКА та професійних 
операторів страхового ринку до 
наповнення MIGA SURE TF та 
Страхового проекту ЄБРР на суму 
200 млн євро 

❖ залучено донорів, експортно-
кредитних агентств та 
професійних операторів 
страхового ринку до 
наповнення MIGA SURE TF та 
Страхового проекту ЄБРР 

 

КРОК 2.1 
Створення та підтримка пайплайн проектів в 
Україні для страхування 

вересень 

ЗАВДАННЯ 3. 
Застраховано воєнних ризиків на $200 
млн.  
Запуск 2-х проектів з DFC 

❖ застраховано воєнних ризиків 
на $200 млн, в т.ч.: 

ІІІ квартал - $100 млн √ 
ІV квартал - $ 100 млн 

 
❖ реалізовано запуск двох нових 

проектів з DFC 
 
 
 
 

 
 

КРОК 3.1 Страхування воєнних ризиків на $200 млн.  

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. 24.07.2023 відбулася онлайн-нарада за участі Мінекономіки, Національного банку 
України та ЄБРР, під час якої було презентовано концепцію ЄБРР щодо страхування воєнних 
ризиків. Наразі, очікується отримання листа ЄБРР з описом юридичної структури та описом 
наступних кроків щодо впровадження цього механізму. 
 
 
 
Крок 1.2. Досягнуто попередніх домовленостей про фінансування проекту на суму до 
150 млн євро. 

Крок 3.1. MIGA – з початку повномасштабного вторгнення надано страхове покриття на суму 
$143 млн, а саме: $107 млн. Райффайзен Банку для підтримки ліквідності та фінансування 
МСБ та агробізнесу; $26 млн. ПроКредит Банку для покриття резервів та збільшення 
підтримки українського малого та середнього бізнесу; $10 млн. для програми торгового 
фінансування ЄБРР. Найближчим часом буде надано страхування двом проектам у реальному 
секторі економіки: $9.2 млн. - будівництво індустріального парку М10; $14 млн. - завод 
CanPack, виробництво металевої упаковки для напоїв. 
  
Крок 3.2. DFC страхує політичні (воєнні) ризики як іноземних так і українських інвесторів, як 
окремий продукт так і в рамках боргового фінансування. DFC планує до кінця 2023 року 
застрахувати політичні (воєнні) ризики щодо як мінімум двох нових українських проектів.  
25-26.09.2023 за участі Мінекономіки та за підтримки USAID і Американської торговельної 
палати в Україні проведено два вебінари щодо страхування воєнно-політичних ризиків DFC. 
 

КУЗЬО 
Володимир Вікторович 

відповідальний  
заступник Міністра 

Департамент інвестицій (Інд. 39) 

Проект 4. 
 

Страхування інвестицій (включно з військовими ризиками) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

КРОК 3.2 грудень Страхування воєнних (політичних) ризиків 
щодо запуску двох нових проектів з DFC 

Крок 2.1. У лютому 2023 року MIGA створено трастовий фонд (SURE TF), до якого вже 
доєдналися Японія ($23 млн) та Великобританія ($25 млн.). Кожен долар донорських коштів 
дозволяє MIGA надавати 5 доларів гарантій. ЄБРР розробляється пілотний проект страхування 
торгових операцій від воєнних (політичних) ризиків, який згодом можна буде масштабувати 
на страхування інвестицій (під час URC підписано Лист про наміри щодо створення програми 
гарантій відновлення України). До кінця року планується залучити близько 150 млн. євро від 
Європейської комісії та інших донорів. Термін початку реалізації проекту - четвертий квартал 
2023 року. 

вересень 



Проект 5. 
 

Реформа державної власності 

МЕТА підвищення ефективності управління суб’єктами господарювання державного сектору економіки 

ЗАВДАННЯ 1.  
Проведення реформи корпоративного 
управління ТОП 10 державних 
підприємств (затвердження систем 
оцінювання наглядових рад (KPIs), 
оновлення статутів відповідно до 
законодавства) 

КРОК 1.2 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекти 
НПА щодо затвердження статутів ПрАТ 
«Укргідроенерго», АТ «НАЕК «Енергоатом» 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту 
НПА щодо затвердження статуту НАК «Нафтогаз 
України» 

жовтень 

грудень 

❖ затверджено оновлені статути 5 з 10 
товариств (НАК «Нафтогаз України», 
АТ «Укрзалізниця», АТ «Укрпошта», 
АТ ДАК «Автомобільні дороги 
України», НЕК «Укренерго») 
(грудень) 

❖ оголошено конкурсний відбір на 
посади незалежних членів 
наглядової ради ТОВ “Оператор ГТС 
України” (вересень) 

 
 
❖ оголошено конкурсний відбір на 

посади незалежних членів 
наглядової ради АТ “НАЕК 
“Енергоатом” (листопад-грудень) 

 
 
❖ сформовано наглядову раду ТОВ 

“Оператор ГТС України” (жовтень) 
 
 
❖ сформовано наглядову раду АТ “ 

НАЕК “Енергоатом” (грудень) 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту 
НПА щодо погодження кандидатур незалежних членів 
та представників держави наглядової ради ТОВ 
“Оператор ГТС України” 

жовтень 

 
ЗАВДАННЯ 3.  
Посилення процесу відбору незалежних 
членів наглядових рад та керівного 
складу для найбільших державних 
підприємств 

❖ посилено процес відбору незалежних 
членів наглядових рад та керівного 
складу для найбільших державних 
підприємств (грудень) 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту 
НПА спрямованого на посилення процесу відбору 
незалежних членів наглядових рад та керівного 
складу для найбільших державних підприємств 

листопад-
грудень 

КРОК 3.1 грудень  

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 2.1. 26.09.2023 на офіційному веб-сайті Мінекономіки оприлюднено оголошення про 
проведення відбору на посаду незалежного члена наглядової ради ТОВ "Оператор ГТС 
України". 
Крок 2.2. Конкурсний відбір на посади незалежних членів наглядової ради ТОВ “Оператор 
ГТС України” розпочато. З 26.09.2023 по 05.10.2023 здійснюється прийом документів від 
кандидатів на зазначені посади. 

(зазначається стан реалізації Завдання 3) 

відповідальний  
заступник Міністра 

СОБОЛЕВ  

Олексій Дмитрович 

Департамент політики власності (Інд. 32) 

ЗАКОНОДАВЧЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПИТАНЬ 

❖ Приведення законодавчих актів України, які стосуються корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) яких є 
держава, у відповідність до Керівних принципів корпоративного управління ОЕСР 
- супроводження у Верховній Раді України проекту ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) яких є держава» (реєстр. № 5593-д від 06.07.2021, прийнято 
в першому читанні 15.07.2021) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

Затвердження уповноваженими органами управління 
статутів АТ «Укрзалізниця», АТ «Укрпошта», АТ ДАК 
«Автомобільні дороги України», НЕК «Укренерго» 

грудень 

ЗАВДАННЯ 2.  
Формування та оновлення складу 
наглядових рад особливо важливих 
для економіки суб’єктів 
господарювання державного сектору 
економіки 

Проведення конкурсного відбору на посади 
незалежних членів АТ “НАЕК “Енергоатом” 

Крок 1.1. Прийнято постанову КМУ від 30.06.2023 № 670 «Про внесення змін до Статуту 
приватного акціонерного товариства «Укргідроенерго».  
Крок 1.2. На виконання доручення Прем’єр-міністра України від 29.06.2023 № 18635/1/1-23 
до листа НАК «Нафтогаз України» від 15.06.2023 № 06/2023Л-3 Мінекономіки розробило 
проект постанови Кабінету Міністрів України щодо затвердження Статуту НАК «Нафтогаз 
України» та готує його для направлення на розгляд Уряду. 
Крок 1.3. Статути ДП «АМПУ», Поліграфкомбінат «Україна» приведено у відповідність до 
змін, що відбулися у законодавстві. Затвердження уповноваженими органами управління 
статутів АТ «Укрзалізниця», АТ «Укрпошта», АТ ДАК «Автомобільні дороги України», 
НЕК «Укренерго» - передбачається, що уповноважені органи управління вчасно затвердять 
статути. 
 
 

Проведення оцінки майна АТ «НАЕК «Енергоатом» та 
затвердження звіту оцінщика. Прийняття та 
затвердження рішення НКЦПФР про емісію акцій АТ 
«НАЕК «Енергоатом» 

Затвердження плану перетворення Гарантований 
покупець, проведено оцінку майна 

листопад-
грудень 

грудень 

КОК 2.1 

вересень 
Оголошення конкурсного відбору на посади 
незалежних членів наглядової ради ТОВ “Оператор 
ГТС України” 

Проведення конкурсного відбору на посади 
незалежних членів наглядової ради ТОВ “Оператор 
ГТС України” 

Оголошення конкурсного відбору на посади 
незалежних членів наглядової ради АТ “ НАЕК 
“Енергоатом” 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту 
НПА щодо обрання кандидатур переможців відбору 
на посади членів наглядової ради АТ “НАЕК 
“Енергоатом” 

КРОК 1.1 

КРОК 1.4 

КРОК 1.5 

КРОК 1.3 

❖ затверджено оновлені статути 5 з 
10 товариств (АТ «НАЕК 
«Енергоатом», ПрАТ 
«Укргідроенерго», ДП «АМПУ», 
Поліграфкомбінат «Україна», АТ 
«Українська оборонна 
промисловість») (грудень) 

КРОК 2.1 

КРОК 2.2 

КРОК 2.3 

КРОК 2.4 

КРОК 2.5 

КРОК 2.6 

грудень 

листопад-
грудень 

жовтень 



Проект 6. 
 

Національний хаб інтелектуальної власності та інновацій (IP&I Hub) 

МЕТА 
створення ефективної інноваційної екосистеми для формування сприятливих умов розвитку та підтримки інноваційної діяльності, а також 

реалізації передових рішень найактуальніших викликів сьогодення на засадах активної взаємодії держави, науково-дослідницького сектору, 
інноваторів та підприємств при залученні громадськості та іноземних партнерів в надихаючому архітектурному просторі  

ЗАВДАННЯ 1.  
Розробка Дорожньої карти діяльності та 
переліку послуг IP&I Hub на базі 
пропозицій УКРНОІВІ 

КРОК 1.1 
Розроблення проекту Дорожньої карти 
діяльності та проекту переліку платних послуг 
IP&I Hub у складі УКРНОІВІ  

вересень 

❖забезпечено розробку 

пропозицій УКРНОІВІ щодо 

Дорожньої карти діяльності та 

переліку послуг IP&I Hub як 

структурного підрозділу 

УКРНОІВІ 

ЗАВДАННЯ 2. 

Підготовка до функціонування IP&I Hub 

як структурного підрозділу УКРНОІВІ 

❖погоджено Мінекономіки проект 

Положення УКРНОІВІ про IP&I Hub 

як структурного підрозділу 

УКРНОІВІ 

КРОК 2.1 
Розроблення та погодження проекту Положення 
УКРНОІВІ про IP&I Hub як структурний підрозділ 
УКРНОІВІ 

вересень 

ЗАВДАННЯ 3.  
Стратегія розвитку IP&I Hub затверджена 
Мінекономіки 

Розроблення та затвердження стратегії розвитку 
IP&I Hub  

грудень 
 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. Станом на 25.09.2023 розроблено проект Дорожньої карти діяльності та проект 
переліку платних послуг IP&I Hub у складі УКРНОІВІ. Буде введено в чинність наказом 
УКРНОІВІ після погодження Мінекономіки організаційної структури.  

Крок 2.1. Станом на 25.09.2023 розроблено проект Положення УКРНОІВІ про IP&I Hub (як 
окремий функціональний напрям діяльності), із визначенням структурних підрозділів 
УКРНОІВІ. Згідно Статуту УКРНОІВІ буде введений в чинність наказом УКРНОІВІ 
після погодження Мінекономіки організаційної структури (на етапі реалізації). 
 
Крок 2.2. Станом на 25.09.2023 розроблено оновлену організаційну структуру УКРНОІВІ з 
урахуванням у функціональному розрізі IP&I Hub в його складі; Очікується на погодження 
Мінекономіки організаційної структури УКРНОІВІ. 
 

відповідальний  
заступник Міністра 

КІНДРАТІВ 
Віталій Зіновійович 

Управління інтелектуальної власності та інновацій (Інд. 23) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

ЗАВДАННЯ 4.  

Підготовка проекту Методичних 

рекомендацій для університетів та 

наукових установ щодо питань у сфері 

інтелектуальної власності для розвитку 

сфери R&D досліджень в Україні 

 

❖затверджено Мінекономіки 

Стратегію розвитку IP&I Hub 

❖забезпечено розробку 

пропозицій УКРНОІВІ щодо 

Методичних рекомендацій для 

університетів та наукових установ 

щодо питань у сфері 

інтелектуальної власності для 

розвитку сфери R&D досліджень в 

Україні 

КРОК  

КРОК  

КРОК 4.1 

(зазначається стан реалізації Завдання 4) 

КРОК 3.1 

Розроблення проекту методичних рекомендації 
для університетів та наукових установ щодо 
питань у сфері інтелектуальної власності для 
розвитку сфери R&D досліджень в Україні. 

❖затверджено Мінекономіки 

оновлену організаційну структуру 

УКРНОІВІ з урахуванням 

створення структурного 

підрозділу IP&I Hub 

❖сформовано штат працівників та 

початок функціонування IP&I Hub 

як структурного підрозділу 

УКРНОІВІ 

КРОК 2.2 

КРОК 2.3 

Розроблення та погодження нової організаційної 
структури УКРНОІВІ з урахуванням створення 
структурного підрозділу IP&I Hub 

Формування штату та початок функціонування 
IP&I Hub як структурного підрозділу  

вересень 

грудень 

грудень 

(зазначається стан реалізації Завдання 4) 

(зазначається стан реалізації Завдання 3) 



МЕТА удосконалення нормативно-правового забезпечення діяльності ЕКА  

та впровадження ЕКА нових страхових продуктів 

 

ЗАВДАННЯ 1.  
Нормативно-правове регулювання 
діяльності ЕКА 

КРОК 1.1 грудень 
❖ затверджено нову редакцію 

Статуту ЕКА 

ЗАВДАННЯ 2.  

Запровадження нових страхових 

продуктів ЕКА («страхування та 

перестрахування факторингу») 

❖ ЕКА запроваджено новий 
продукт «страхування та 
перестрахування факторингу» 

КРОК 2.1 грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. Станом на 25.09.2023 розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України 
“Про внесення змін до Статуту приватного акціонерного товариства “Експортно-кредитне 
агентство”, який наразі перебуває на погоджені в структурних підрозділах Мінекономіки.  

Крок 2.1. Станом на 25.09.2023 Мінекономіки спільно з ЕКА розпочато розробку Правил 
страхування та перестрахування експортного факторингу (лист Мінекономіки від 22.09.2023 
№ 4201-06/51042-07). 

відповідальний  
заступник Міністра Проект 7.  

 

Підвищення спроможності ЕКА (вкл. капіталізацію) 

КАЧКА 
Тарас Андрійович 

Департамент торговельних угод та розвитку експорту (Інд. 42) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

❖ застраховано щонайменше 
50 договорів «страхування та 
перестрахування факторингу» 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 

проекту постанови КМУ, якою затверджено 

нову редакцію Статуту ЕКА 

Розроблено та затверджено повний пакет 

документів та регламентуючих процедур для 

запровадження страхування та 

перестрахування факторингу 



МЕТА відкриття доступу промислової продукції України на ринок ЄС на основі взаємного визнання 
результатів робіт з оцінки відповідності в трьох пріоритетних секторах української промисловості:  

низьковольтне електричне обладнання, електромагнітна сумісність обладнання, машини 

КРОК 1.1 

… 

КРОК 1.2 

липень ❖ проведено оціночні місії (5) по 
АСАА 

❖ впроваджено рекомендації 
оціночних місій АСАА 

Вжиття заходів щодо врахування рекомендацій 
та оцінювання європейською стороною стану 
врахування рекомендацій за результатами 
оціночних місій ЄС 

жовтень 

ЗАВДАННЯ 1.  

Започаткування переговорів щодо 
укладання Угоди АСАА 

❖ розпочато формальні 
переговори щодо укладання 
Угоди АСАА 

Обговорення на черговому засіданні КАТС стану 
врахування рекомендацій. 
Досягнення домовленості щодо подальших 
кроків переговорного процесу стосовно 
процедури укладення Угоди АСАА 

грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. У рамках попередньої оціночної місії ЄС щодо готовності інфраструктури якості 
України до укладення Угоди АСАА проведено: 
- 2 оціночні місії у сфері ринкового нагляду (22-26.05.2023) та оцінки відповідності щодо 
оцінювання стану наближення законодавства та діяльності відповідних органів України у 
зазначених сферах (24–26.05.2023); 
- 3 секторальни оціночні місії: сфери машин (10–12.07.2023); сфери електромагнітної 
сумісності обладнання (11-14.07.2023); сфери низьковольтного електричного обладнання 
(17-18.07.2023 та 20.07.2023) для попередньої оцінки готовності України розпочати 
переговори по АСАА.  

 

Крок 1.2. Українською стороною вживаються заходи щодо врахування рекомендацій 
європейських експертів, наданих за результатами оцінювання в рамках попередньої оціночної 
місії ЄС (інформація щодо стану виконання рекомендацій на періодичній основі передається 
на розгляд європейській стороні).  
У середині вересня 2023 року за результатами проведених у травні 2023 року 2 місій у сфері 
оцінки відповідності отримано остаточний звіт експертів з відповідними рекомендаціями, у 
сфері ринкового нагляду - попередній проект звіту експертів, який наразі опрацьовується 
українською стороною. 
За результатами проведених липні 2023 року 3 секторальних місій від європейської сторони 
очікуються відповідні звіти та рекомендації. 
Крім того, від Європейської сторони очікується зворотній зв’язок щодо врахування 
українською стороною рекомендацій попередніх місій. 

 

 

відповідальний  
заступник Міністра 

Департамент технічного регулювання (Інд. 34) 

Проект 8.  
 

Промисловий безвіз (АСАА) 

КІНДРАТІВ  

Віталій Зіновійович 

СТАТУС: на етапі реалізації 

Здійснення заходів щодо організації зустрічей 
з європейськими експертами місій ЄС з 
секторального оцінювання трьох пріоритетних 
сфер промислової продукції в рамках 
попередньої оціночної місії ЄС щодо готовності 
інфраструктури якості України до укладення 
Угоди АСАА 

КРОК 1.3 



МЕТА сприяння зайнятості населення, у тому числі учасників бойових дій, ветеранів, осіб з 

інвалідністю, стимулювання створення або розвитку власного бізнесу 

 

ЗАВДАННЯ 1.  
Забезпечення реалізації програми 
«єРобота» в частині надання 
мікрогрантів на створення або 
розвиток власного бізнесу та грантів 
на створення або розвиток 
ветеранського бізнесу 
(Інд. 36) 
 

КРОК 1.1 

Координація реалізації програми надання 
мікрогрантів на створення або розвиток 
власного бізнесу та грантів на створення або 
розвиток ветеранського бізнесу 

протягом 
року 

ЗАВДАННЯ 2.  
Забезпечення реалізації Програми 
підтримки працевлаштування 
внутрішньо переміщених осіб 
(Інд. 47) 
 

КРОК 2.1 

Координація роботи з надання роботодавцю 
компенсації витрат на оплату праці за 
працевлаштування ВПО внаслідок проведення 
бойових дій під час воєнного стану в Україні 

протягом 
року 

ЗАВДАННЯ 3.  
Забезпечення реалізації Програми 
підтримки працевлаштування 
(облаштування робочого місця) особи 
з інвалідністю 
(Інд. 47) 

КРОК 3.1 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Деякі питання працевлаштування осіб з 
інвалідністю» 

 

серпень 

Координація роботи з надання роботодавцю 
компенсації витрат за облаштування робочого 
місця працевлаштованої особи з інвалідністю  

КРОК 3.2 

протягом 
року 

… 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. Станом на 19.09.2023 подано: 16 335 заявки на отримання мікрогранту на 
започаткування чи розвиток бізнесу за програмою "Власна справа" на загальну суму 
3 800 млн грн, з яких прийнято рішення про надання мікрогрантів 4 354 отримувачам на 
загальну суму 1 035 млн грн; 307 заявок на отримання гранту на ветеранський бізнес на 
загальну суму 122 млн грн, з яких прийнято рішення про надання грантів 100 отримувачам 
на загальну суму 38 млн грн. 
Рішення приймаються шляхом прийняття відповідних наказів Державного центру зайнятості. 
 
 
 

Крок 2.1. У 2023 році станом на 27.09.2023 щодо надання роботодавцям компенсації витрат 
на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб: за даною програмою 
прийнято 5 703 позитивних рішень про надання компенсації за 10 935 внутрішньо 
переміщених осіб та виплачено 136 млн грн коштів Фонду загальнообов’язкового державного 
соціального страхування України на випадок безробіття. 

Крок 3.1. Прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 22.08.2023 № 893 “Деякі 
питання надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих 
місць працевлаштованих осіб з інвалідністюˮ, якою затверджено Порядок надання 

роботодавцям компенсації фактичних витрат за облаштування робочих місць 
працевлаштованих осіб з інвалідністю. 
 
 
Крок 3.2. Розпочинається робота щодо надання відповідної компенсації. 

відповідальний  
заступник Міністра Проект 9.  

 

ЗАЙНЯТІСТЬ ЧЕРЕЗ МСБ: МікроГранти + Гранти + Інтеграція 
ветеранів та підтримка вразливих категорій населення 

БЕРЕЖНА  

Тетяна Василівна 

Департамент праці та зайнятості (Інд. 47) 

Департамент регуляторної політики та підприємництва (Інд. 36) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

❖ працевлаштовано ВПО шляхом 
компенсації витрат роботодавцю, 
станом на: 

• вересень – 11 000 осіб 
• грудень – 23 000 осіб 

❖ кількість роботодавців, які 
отримали компенсацію за 
облаштування робочих місць для 
осіб з інвалідністю, станом на: 

• грудень – 1 500 осіб на 
загальну суму 117,2 млн грн 

❖ видано мікрогрантів з початку 
року для понад 7500 осіб, зокрема 
станом на: 

• вересень – 5 000 мікрогрантів 
• грудень – 7 500 мікрогрантів 

 
 
❖ видано грантів на ветеранський 

бізнес, станом на: 
• вересень – 150 грантів на 100 

млн.грн 
• грудень – до 250 грантів на 

200 млн.грн 



МЕТА формування національної системи запобігання професійним ризикам шляхом впровадження на 

законодавчому рівні ризик-орієнтованого підходу у сфері організації безпеки та здоров’я працівників 

ЗАВДАННЯ 1.  
Формування національної системи 
запобігання професійним ризикам 
шляхом впровадження на 
законодавчому рівні ризик-
орієнтованого підходу у сфері 
організації безпеки та здоров’я 
працівників  
 

КРОК 1.1 

КРОК 1.2 

Забезпечити узгодження та доопрацювання 
проекту Закону України “Про безпеку та 
здоров’я працівників на роботі” за 
результатами його розгляду на урядових 
комітетах та внесення на розгляд Уряду 

Супроводження проекту Закону України «Про 
безпеку та здоров’я працівників на роботі» у 
Верховній Раді України до першого читання  

вересень 

грудень 

❖ проект Закону України «Про 
безпеку та здоров’я працівників 
на роботі» схвалено Урядом та 
подано до Верховної Ради України 

 
 

 
❖ проект Закону України «Про 

безпеку та здоров’я працівників 
на роботі» прийнято Верховною 
Радою України в першому читанні  

ЗАВДАННЯ 2.  
Побудова сучасної системи трудових 
відносин, яка забезпечить сприятливе 
регуляторне середовище для 
функціонування ринку праці та росту 
зайнятості населення 

❖ проект Закону України «Про 
працю» схвалено Урядом та 
подано до Верховної Ради України  

КРОК 2.1 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проекту Закону України «Про працю». 
Погодження законопроекту із 
заінтересованими сторонами за результатом 
наданих пропозицій Урядових комітетів 

 

вересень 

Супроводження проекту Закону України «Про 
працю» у Верховній Раді України 

… 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. На виконання пункту 2 протоколу № 12 засідання Урядового комітету з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва, культури, молоді, 
спорту та інформаційної політики від 18.04.2023 проект Закону України “Про безпеку та 
здоров’я працівників на роботі” листом Мінекономіки від 14.09.2023 № 4708-02/49208-01 
внесено на розгляд Уряду. 

Крок 2.1. Станом на 22.09.2023 проект Закону України «Про працю» доопрацьовується з 
урахуванням проведених узгоджувальних нарад з Мінфіном, МОЗ, Мінсоцполітики, ВГО 
"Національна асамблея людей з інвалідністю України", ГО "Всеукраїнська організація інвалідів 
"Українське товариство сліпих", Мінцифри, МОН, Уповноваженим з прав людини, НАДС, 
Міненерго, МВС, Національною поліцією України, НКРЕКП, Спільним представницьким 
органом сторони роботодавців на національному рівні та Спільним представницьким органом 
репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Мін'юстом та 
готується на розгляд Уряду в установленому порядку.  
 

відповідальний  
заступник Міністра 

Департамент праці та зайнятості (Інд. 47) 

Проект 10.  
 

Осучаснення ринку праці 

БЕРЕЖНА  

Тетяна Василівна 

СТАТУС: на етапі реалізації 

КРОК 2.2 грудень 



Проект 11. 
 

Бронювання військовозобов’язаних (єБронювання) 

МЕТА цифровізація та скорочення тривалості процесу бронювання військовозобов’язаних на період дії 

воєнного стану, збереження кадрового потенціалу національної економіки 

ЗАВДАННЯ 1.  

Забезпечення цифровізації механізму 

бронювання військовозобов’язаних на 

період мобілізації та на воєнний час 

(запровадження та реалізація 

експериментального проекту 

”єБронювання“) 

КРОК 1.1 

КРОК 1.2 

Утворення робочої групи та проведення її 
засідань, підготовка пропозицій щодо НПА з 
питань цифровізації механізму бронювання 
військовозобов’язаних, розроблення технічних 
рішень до експериментального проекту 
 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проекту акта щодо запровадження 
“єБронювання” 

серпень 

жовтень 

❖ створено міжвідомчу робочу 
групу з цифровізації механізму 
бронювання 
військовозобов’язаних на 
період мобілізації та на воєнний 
час 

❖ експериментальний проект 
“єБронювання” запущено в 
тестовому режимі  КРОК 1.3 

Проведення моніторингу результативності 
експериментального проекту 

листопад
-грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. Видано наказ Мінекономіки від 09.08.2023 № 1065 «Про утворення робочої групи з 
цифровізації бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час». 
Станом на 29.09.2023 проведено 8 засідань робочої групи,  
Крок 1.2. За результатами роботи робочої групи підготовлено проект постанови КМУ щодо 
реалізації експериментального проекту “єБронювання” (надіслано для опрацювання та 

надання пропозицій до заінтересованих органів, лист Мінекономіки від 22.09.2023 № 2704-
20/51115-03). 

відповідальний  
заступник Міністра 

Департамент економіки безпеки і оборони (Інд. 27) 

ФОМЕНКО  

Ігор Олександрович 

СТАТУС: на етапі реалізації 

❖ розроблено та внесено на 
розгляд Уряду проект акта КМУ 
щодо запровадження 
експериментального проекту 
“єБронювання” 



Проект 12. 
 

Іпотека (єОселя) 

МЕТА 

 
ЗАВДАННЯ 1.  
Створення нормативно-правової 
основи для залучення ліквідності для 
фінансування та реалізації програми 
іпотечного кредитування єОселя 

КРОК 1.1 

КРОК 1.2 

Координація роботи ПрАТ «Укрфінжитло» щодо 
залучення до програми іпотечного 
кредитування єОселя нових банків-учасників з 
метою забезпечення конкуренції 
 

грудень 

вересень 

❖ … 

ЗАВДАННЯ 2. 
Створення нормативно-правової основи 
реалізації сертифікату на придбання 
нового житла 

КРОК 2.1 

… 
вересень 

грудень 

  

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

відповідальний  
заступник Міністра 

БІГУН  

Надія Валеріївна 

Департамент розвитку реального сектору економіки (Інд. 38) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

залучено ліквідність для 
продовження фінансування 
програми іпотечного 
кредитування єОселя, станом 
на: 

• вересень – 5 млрд грн 
• грудень – 10 млрд грн 

 

КРОК 1.3 

КРОК 1.4 

КРОК 1.5 

❖ запущено механізм реалізації 
сертифіката 

 

❖ залучено до програми єОселя 
нові банки-учасники з метою 
забезпечення конкуренції: 

• липень-вересень – не менше 2 

❖ запущено програму компенсації 
частини процентної ставки 
зацікавленими сторонами за 
іпотечними кредитами 
(вересень) 

❖ запущено проект викупу у 
банків прав вимоги за 
іпотечними кредитами єОселя 
на баланс компанії 

❖ створено необхідну ІТ-
інфраструктуру для 
забезпечення надання, обліку 
та обслуговування іпотечних 
кредитів за програмою єОселя 

 

❖ здійснено технічну інтеграцію з 
Єдиним державним web-
порталом електронних послуг 
ДІЯ 

 

КРОК 1.6 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проекту нормативно-правового акту щодо 
запуску в пілотному режимі кредитного 
продукту – іпотечний кредит від імені та за 
рахунок ПрАТ «Укрфінжитло» (агентська 
схема) 

Запуск ПрАТ «Укрфінжитло» проекту викупу у 
банків прав вимоги за іпотечними кредитами 
єОселя на баланс компанії 

Створення ПрАТ «Укрфінжитло» необхідної 
ІТ-інфраструктури для забезпечення надання, 
обліку та обслуговування іпотечних кредитів 
за програмою єОселя 

Координація роботи ПрАТ «Укрфінжитло» 
щодо забезпечення технічної інтеграції з 
Єдиним державним веб-порталом 
електронних послуг ДІЯ 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 
проекту постанови Кабінету Міністрів України 
щодо визначення механізму реалізації 
сертифікату на придбання нового житла 

Проведення роботи щодо залучення 
додаткового фінансування програми іпотечного 
кредитування єОселя 

вересень 

грудень 

вересень 

Крок 1.1. Станом на 28.09.2023 залучено ліквідність для продовження фінансування 
програми іпотечного кредитування єОселя обсягом 3 593 187,298 тис грн, в.т.ч. за липень-
серпень - 1 666 517 тис грн. 
 
Крок 1.2. Станом на 28.09.2023 у програмі єОселя беруть участь банки-партнери: 
АТ “Ощадбанк”, АТ КБ “ПриватБанк”, АБ “УКРГАЗБАНК”, АТ “СКАЙ БАНК”, АТ КБ ”ГЛОБУС”. 
За липень-вересень залучено 1 новий банк (Укрексімбанк). Робота триває. 
 
Крок 1.3. Прийнято постанову КМУ від 04.07.2023 № 710 "Про внесення змін до Умов 
забезпечення приватним акціонерним товариством «Українська фінансова житлова компанія" 
доступного іпотечного кредитування громадян України». 
Додатково: програму іпотечного кредитування єОселя для масового сегменту запустили 
01.08.2023. 

Крок 2.1. Здійснюються заходи з розробки нормативно-правової основи реалізації 
сертифікату на придбання нового житла. 

забезпечення житлом населення України, яке зазнало руйнування житла під час збройної агресії рф, через 
надання сертифікату на придбання нового житла та запуск програми єОселя для масового сегменту 

❖ сформовано портфель 
іпотечних кредитів в кількості 
10 тис. договорів  



МЕТА координація роботи реалізації державної політики з питань гуманітарного розмінування 

 

ЗАВДАННЯ 1.  
Забезпечення роботи в рамках 
Міжвідомчої робочої групи з питань 
гуманітарного розмінування 

КРОК 1.1 
Організація та проведення засідань Міжвідомчої 
робочої групи з питань гуманітарного розмінування 
(МРГ) 

за потреби 

❖ проведено засідань МРГ: 

• липень-вересень – 2 

• жовтень-грудень – за потреби 

ЗАВДАННЯ 2.  
Оновлення національних стандартів 
протимінної діяльності 

❖ прийнято Національну стратегію з 
протимінної діяльності 

КРОК 2.3 

ЗАВДАННЯ 3.  
Створення умов для розвитку ринку 
послуг з розмінування 

❖ доукомплектувано піротехнічні 
підрозділи Міноборони, МВС та ДСНС 
спец. технікою (обладнанням) КРОК 3.1 

Визначення потреби в доукомплектуванні 
піротехнічних підрозділів Міністерства оборони 
України, МВС та Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій спеціальною технікою 
(обладнанням) 

грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 3.1. Узагальнено потребу в доукомплектуванні саперних (піротехнічних) підрозділів Міноборони, 
МВС та ДСНС спеціальною технікою (обладнанням) для розмінування. Здійснюються заходи, спрямовані 
на закупівлю та доукомплектування підрозділів. 
Крок 3.2. Здійснюється вивчення виробничих спроможностей та можливостей міжнародних партнерів. 

Крок 3.3. Відбувся пілотний конкурс з продажу послуг розмінування. На нього була виставлена ділянка 
лісу на Житомирщині. І хоча у конкурсі взяв участь лише один оператор, через зменшення ним ціни на 
його послугах держава зекономила 100 тисяч гривень бюджетних коштів. 

відповідальний  
заступник Міністра 

Управління з питань гуманітарного розмінування (Інд. 26) 

Проект 13.  
 

Розмінування  

БЕЗКАРАВАЙНИЙ  
Ігор Володимирович 

СТАТУС: на етапі реалізації 

КРОК 2.1 
Розроблення та внесення на розгляд Уряду проекту 
Національної стратегії України з протимінної 
діяльності 
 

грудень 

ЗАВДАННЯ 4.  
Організація в достатній кількості 
виробництва вітчизняної спеціальної 
техніки та обладнання для розмінування 

КРОК 4.1 
Визначення необхідної потреби спеціальної техніки 
та обладнання з конкретними кількісно-якісними 
характеристиками 

❖ організовано вітчизняне 
виробництво спеціальної техніки та 
обладнання для розмінування 
відповідно до встановлених потреб 

Крок 4.1. 07.08.2023 проведено нараду з питань виконання заходів з гуманітарного розмінування з 
представниками вітчизняного ОПК. Протоколом визначено відповідні завдання міністерствам та іншим 
центральним органам виконавчої влади, що забезпечують виконання завдань у сфері гуманітарного 
розмінування. 

КРОК 4.2 Аналіз можливостей вітчизняного оборонно-
промислового комплексу 

грудень 

грудень 

❖ оцифровано подачу документів на 
отримання статусу “Оператор 
протимінної діяльності” 

❖ в Законі України «Про Державний 
бюджет на 2024 рік» передбачено 
кошти на “Компенсація витрат за 
гуманітарне розмінування земель 
с/г призначення” КРОК 2.4 

Формування оновлення цифрового процесу та 
оцифрування подачі документів на отримання 
статусу «Оператор протимінної діяльності» 

грудень 

❖ закуплено імпортну спеціальну 
техніку та обладнання для 
розмінування 

❖ закуплено техніку та обладнання зі 
складів українських постачальників 
мінімум 200 од. 

КРОК 3.2 

грудень 

❖ функціонуюча єдина платформа зі 
збору, аналізу та перевірки даних 
про процес розмінування КРОК 2.2 

Розроблення та запуск єдиної платформи зі збору, 
аналізу та перевірки даних про процес розмінування, 
узгодження формату та часових показників подачі 
звітних даних про процес розмінування 

грудень 

КРОК 3.3 

Створення умов та організація проведення аукціонів 
із закупівлі послуг розмінування в Україні, за 
результатами проведення яких буде досягнуто 
конкурентне зменшення ціни 

грудень 

грудень 

Аналіз необхідної потреби та можливостей 
міжнародних партнерів щодо поставок імпортної 
спеціальної техніки та обладнання для розмінування 

Крок 2.1. Мінекономіки ініційовано та 27.09.2023 проведено Demine Ukraine Forum,  
де анонсовано Національну стратегію щодо гуманітарного розмінування України. Ключові учасники 
обговорили питання, які стосуються всіх напрямів роботи у сфері гуманітарного розмінування. Demine 
Ukraine Forum став платформою для діалогу представників державної влади та державних установ, 
міжнародних партнерів та донорів, операторів протимінної діяльності та представників громад. 

Крок 2.2. На сьогодні функціонує єдина системи управління інформацією IMSMA через Центр 
протимінної діяльності. Все звітування щодо своєї практичної діяльності оператори здійснюють в рамках 
єдиної системи. 

Крок 2.3. Орієнтовано особовий склад акредитованих органів сертифікації на необхідність надання 
вичерпних консультацій та максимальної практичної допомоги в оформленні і наданні документів в 
процесі сертифікації операторів протимінної діяльності та недопущення корупційних дій. Триває робота 
щодо впровадження цифровізації процесу надання запитів від операторів протимінної діяльності на 
оформлення дозволів. 

Крок 2.4. Надано пропозиції до бюджетного запиту до проекту Державного бюджету України на 
2024 рік за бюджетними програмами апарату Мінекономіки. В проекті Державного бюджету України на 
2024 рік заплановано передбачити обсяг видатків споживання на суму 2 млрд грн для відновлення 
роботи агропромислової галузі на деокупованих територіях та підтримки продовольчої безпеки 
держави. 

Крок 1.1. У липні-серпні проведено 2 засідання МРГ з питань гуманітарного розмінування, в ході яких 
розглянуто питання, в тому числі: 1. Поінформовано представників робочої групи про результати (в 
контексті розмінування) Конференції з відновлення України, що відбулась 21-22.06.2023 в Лондоні, 
Великобританія та про результати 26TH INTERNATIONAL MEETING OF MINE ACTION NATIONAL 
DIRECTORS AND UNITED NATIONS ADVISERS (26-та Міжнародна зустріч національних директорів з 
питань протимінної діяльності та радників ООН), що відбулась 22-23.06.2023 в Женеві, Швейцарська 
Конфедерація. 2. Узгоджено утворення робочої групи з вироблення Національної стратегії з протимінної 
діяльності. 3. Узгоджено необхідність розробки механізму відшкодування фермерським господарствам 
витрат на проведення розмінування. 

Розроблення та впровадження бюджетної програма 
“Компенсація витрат за гуманітарне розмінування 
земель с/г призначення” 

❖ функціонування аукціонів із 
закупівлі послуг розмінування, 
станом на: 

• вересень – оголошено 2 аукціони 

• грудень – проведено 1 аукціон 
(із конкурентним зменшенням ціни) 

ЗАВДАННЯ 5.  
Створення структурного підрозділу в 
Мінекономіки, відповідального за 
гуманітарне розмінування 

КРОК 5.1 
Прийняття пакету нормативно-правових актів, 
необхідний для створення підрозділу 

❖ створено Управління з питань 
гуманітарного розмінування 

Комплектування персоналом, призначення на 
посади 

КРОК 5.2 

Крок 5.1. Постановою КМУ від 08.09.2023 № 963 внесено зміни до Положення про Мінекономіки щодо 

повноважень у сфері протимінної діяльності в частині гуманітарного розмінування. Розроблено проект 

наказу про Положення про Управління з питань гуманітарного розмінування, посадові інструкції. 

Крок 5.2. Створено Управління з питань гуманітарного розмінування (наказ про внесення змін до 

структури апарату Мінекономіки від 11.09.2023 № 13275). Здійснюється комплектування та набуття 

функціональних спроможностей. 

грудень 

жовтень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які потребують вирішення) 



Проект 14. 
 

Держматрезерв 

МЕТА забезпечення реформування діючої системи державного резерву 

ЗАВДАННЯ 1.  
Приведення НПА у відповідність до 
положень Закону України “Про 
державні резерви” 
 

КРОК 1.1 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 

проекту НПА щодо внесення змін до Стратегії 

реформування системи державного 

матеріального резерву на період до 2025 року 

та плану заходів з її реалізації 

вересень 

❖ оновлено Стратегію 

реформування системи 

державного матеріального 

резерву на період до 2025 року 

та плану заходів з її реалізації 

ЗАВДАННЯ 2.  
Ліквідація Держрезерву та створення 
нового ЦОВВ, який здійснює реалізацію 
державної політики у сфері державних 
резервів 

❖ унормовано питання щодо 
ліквідації Держрезерву та 
створення ЦОВВ, який здійснює 
реалізацію державної політики 
у сфері державних резервів 

КРОК 2.1 
Розроблення та внесення на розгляд Уряду 

проекту НПА щодо ліквідації Держрезерву та 

створення ЦОВВ, який здійснює реалізацію 

державної політики у сфері державних 

резервів 

 

грудень 

ЗАВДАННЯ 3.  
Удосконалення процесів формування, 
розміщення, переміщення матеріальних 
цінностей державного матеріального 
резерву та запровадження нових 
підходів до формування номенклатури 
матеріальних цінностей державного 
матеріального резерву 

❖ визначено Порядок формування та 

перегляду номенклатури 

матеріальних цінностей 

державних резервів 

❖ визначено Порядок формування 

матеріальних цінностей 

державного матеріального 

резерву (розміщення, закупівля, 

переміщення тощо) 

КРОК 3.1 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 

проекту НПА щодо затвердження Порядку 

формування та перегляду номенклатури 

матеріальних цінностей державних резервів 

КРОК 3.2 

грудень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

Крок 1.1. 12.09.2023 проект акта надіслано для погодження (надання відповідного 

висновку) Мінфіну, Мінцифри, Держрезерву та 14.09.2023 Урядовому офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України. 

Від Мінфіну, Мінцифри, Держрезерву та Урядового офісу координації європейської та 

євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України отримано відповідні 

висновки (погодження) до проекту акта. 

25.09.2023 проект акта надіслано Мін’юсту та НАЗК для проведення юридичної та 

антикорупційної експертизи. 

Крок 2.1. 21.08.2023 проект акта надіслано для погодження (надання відповідного 

висновку) Мінфіну, Мінцифри, ДРС, Держрезерву, ФДМУ та Урядовому офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України. 

25.09.2023 проект акта надіслано Мін’юсту та НАЗК для проведення юридичної та 

антикорупційної експертизи. 

 

Кроки 3.1. та 3.2. 04.09.2023 Держрезерв надіслав до Мінекономіки пропозиції щодо 

розроблення відповідних проектів НПА. 

19.09.2023 Мінекономіки проведено нараду з питань розроблення НПА за участю 

Держрезерву та профільних підрозділів Мінекономіки. 

 

відповідальний  
заступник Міністра 

ФОМЕНКО  

Ігор Олександрович 

Відділ державної політики у сфері 
державного матеріального резерву (Інд. 56) 

СТАТУС: на етапі реалізації 

Розроблення та внесення на розгляд Уряду 

проекту НПА щодо затвердження Порядку 

формування матеріальних цінностей 

державного матеріального резерву 

(розміщення, закупівля, переміщення тощо) 

грудень 

ЗАКОНОДАВЧЕ ВРЕГУЛЮВАННЯ ПИТАНЬ 

❖ Забезпечення ефективності процесів формування, розміщення, зберігання та використання запасів державних резервів  

 - прийнято Закон України «Про державні резерви» (реєстр. № 9079 від 03.03.2023, прийнято в цілому 09.08.2023) 

Закон 
України від 
09.08.2023 
№ 3310-ІХ 

набрання 
чинності  

16.122023 



Проект 15. 

Економічна стратегія + Ukraine Facility 

відповідальний  
заступник Міністра 

СОБОЛЕВ  

Олексій Дмитрович 

Департамент стратегічного планування 
та макроекономічного прогнозування (Інд. 30) 

МЕТА розбудова і впровадження нової економічної моделі України  
з урахуванням конкурентних переваг та перспектив розвитку країни  

ЗАВДАННЯ 1.  
Забезпечення формування 
стратегічного бачення нової економіки 
України до 2033 року 

КРОК 1.1 червень 

(зазначається, в разі необхідності, перелік проблемних питань в цілому по проекту, які 
потребують вирішення) 

ЗАВДАННЯ 2.  
Забезпечення підготовки Плану 
України на 2024-2027 роки для 
реалізації програми фінансової 
допомоги ЄС Ukraine Facility 

КРОК 2.6 

вересень 
- жовтень 

Доопрацювання разом з ЦОВВ Плану України з 
урахуванням коментарів ЄК, схвалення його 
українською стороною та направлення ЄК. 

Крок 2.1. Постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2023 № 737 утворено Міжвідомчу 
робочу групу (МРГ) з питань підготовки плану заходів у рамках реалізації пропозиції 
Європейської Комісії щодо Регламенту Європейського Парламенту та Ради Європейського 
Союзу про створення Українського фонду (Ukraine Facility), затверджено її посадовий склад та 
положення. Станом на 29.09.2023 проведено 2 засідання МРГ. 

Крок 2.2. За координації Мінекономіки та підтримки КШЕ створено профільні тематичні 
робочі групи, до яких залучені представники ЦОВВ, аналітичних центрів, громадських та 
міжнародних організацій. Напрацьовану робочими групами структуру Концептуальної записки 
Плану України погоджено з ЦОВВ, схвалено МРГ (04.08.2022) та погоджено з ЄК (в рамках 
консультацій 2-4.08.2023). 

Крок 2.3. Концептуальну записку Плану України, напрацьовану робочими групами, 
погоджено з ЄК (в рамках консультацій 23-24.08.2023). 

Крок 2.4. Забезпечується підготовка разом з ЦОВВ тексту розділів Плану України, а також 
таблиці реформ і інвестицій, яка включає перелік заходів та щоквартальних індикаторів їх 
виконання. В рамках консультацій з ЄК 10-15.09.2023 проведено обговорення основних 
положень розділів Плану, заходи та індикатори, у сферах: людський капітал, управління 
державними фінансами, фінансові ринки, бізнес-середовище, а також ключових секторах – 
критичні матеріали, агропродовольчий сектор та транспорт.  
Наступні консультації з ЄК щодо обговорення розділів Плану заплановано на 02-04.10.2023. 
Крок 2.5. Основні положення проекту Плану України та стан його підготовки представлено: 

- 31.08.2023 на зустрічі з представниками громадських організацій; 

- 05.09.2023 на зустрічі з представниками країн G7 та МФО; 

- 22.09.2023 в рамках Регіонального економічного форуму; 

- 26.09.2023 на 6-му засіданні Керівного комітету Координаційної Платформи донорів України 
(м. Брюссель, Бельгія). 

КРОК 1.2 

Координація роботи аналітичних центрів із 
напрацювання Стратегії (бачення) розвитку 
України до 2033 року та її представлення на 
URC-2023. 

липень 

КРОК 2.1 

Підготовка структури Концептуальної записки 
Плану України, схвалення її МРГ та погодження 
зі стороною ЄС  

липень 

❖ підготовлено структуру 
Концептуальної записки Плану 
України та:  

• погоджено з ЦОВВ (липень) √ 

• схвалення МРГ (серпень) √ 
• погоджено з ЄС (серпень) √ 

Формування на підставі положень Стратегії 
пропозицій до тексту Української доктрини та 
подання їх до РНБО 

❖ підготовлено Концептуальну 
записку Плану України та 
узгоджено її з ЄС (серпень) 

КРОК 2.2 

серпень КРОК 2.3 
Підготовка Концептуальної записки Плану 
України та узгодження її зі стороною ЄС  

Підготовка проектів розділів Плану України з 
визначенням щоквартальних індикаторів КРОК 2.4 

Підготовка проекту Плану України, узгодження 
його з ЦОВВ, схвалення МРГ 

КРОК 2.5 

жовтень 

вересень 

❖ забезпечено підготовку тексту 
розділів Плану України та їх 
публічне обговорення  

Завдання 1 виконано. 

Крок 1.1. За координації Мінекономіки робочою групою українських аналітичних центрів 
разом із залученими міністерствами напрацьовано пропозиції і розрахунки до Стратегії 
(бачення) розвитку України до 2033 року, яку 21.06.2023 Першим віце-прем’єр-міністром 
України – Міністром економіки Ю. Свириденко представлено на Конференції з питань 
відновлення у м. Лондон.  

Крок 1.2. З урахуванням засад представленої Стратегії сформовано пропозиції до тексту 
Української доктрини, які надіслано до РНБО листом від 27.07.2023 № 3031-08/38307-01. 

❖ Стратегію (бачення) розвитку 
України до 2033 року 
представлено на URC-2023 

Створення Міжвідомчої робочої групи (МРГ) для 
підготовки Плану України 

КРОК 2.7 

❖ підготовлено проект Плану 
України та: 

• схвалено МРГ (жовтень) 

• погоджено з ЄК (листопад) 

❖ проект Плану України фіналізовано 
та: 

• схвалено МРГ (листопад) 

• направлено стороні ЄС (грудень) листопад 
- грудень 

серпень 

Проведення комунікаційної кампанії щодо 
Плану України  

❖ сформовано перелік заходів та 
щоквартальних індикаторів Плану 
України 

СТАТУС: на етапі реалізації 
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ІІІ. ЗАХОДИ, СПРЯМОВАНІ НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛІ “ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ”

№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

ЗАВДАННЯ 1. Забезпечити підтримку бізнесу (із фокусом на МСБ) та спростити регуляторне середовище
1. Введення в дію механізму проведення масштабної 

дерегуляції
СЕБ, ПВЧ-2023, ППДУ (крок 181)
Щорічне Послання Президента України
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

прийнято 
нормативно-
правові акти

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

2. Підвищення сервісної складової державного контролю, 
заміна інспекційних заходів страхуванням, аудитом.
Перехід до перевірок виключно на основі ризик-
орієнтованого підходу

НЕС, ПЗР, ПВЧ-2023
Щорічне Послання Президента України
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 5837

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

3. Посилення відповідальності посадових осіб органів 
державного нагляду (контролю) за порушення вимог 
законодавства з питань здійснення державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності

НЕС, ПЗР, ПВЧ-2023 протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 5838

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

4. Поширення декларативного принципу започаткування 
бізнесу

ПЗР, ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 7331

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

5. Створення основ для розвитку саморегулювання бізнесу НЕС, ПЗР, ПВЧ-2023
Щорічне Послання Президента України
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 4221

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

6. Визначення організаційних засад для реалізації 
експериментального проекту щодо запровадження першої 
черги Єдиної державної електронної системи дозвільних 
документів (єДозвіл)

ПВЧ-2023
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 11.08.2021 № 895 “Про реалізацію 
експериментального проекту щодо 
запровадження першої черги Єдиної 
державної електронної системи 

травень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

дозвільних документів”
7. Гармонізація системи захисту прав споживачів в Україні з 

принципами, підходами та практиками ЄС та підвищення 
рівня захисту прав споживачів

НЕС, ПЗР, ПВЧ-2023 протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 6134

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

8. Забезпечення розвитку порталу “Дія.Бізнес” як єдиного 
вікна та платформи з необхідною інформацією для малого і 
середнього бізнесу шляхом додаткового наповнення його 
інформацією щодо підтримки бізнесу, збільшення кількості 
профільних консультацій щодо ліцензування діяльності, 
нагляду / контролю, оприлюднення актуальної інформації 
про підтримку з боку держави та міжнародних партнерів

ПВЧ-2023, ППДУ (крок 367)
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року інформаційний 
ресурс

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

9. Удосконалення механізму захисту бізнесу від держави 
шляхом відновлення опитування бізнесу АВСА (Annual 
Business Cost Assessment), опитування ОДА (ОВА) та 
територіальних громад щодо розвитку бізнесу, потреб та 
програм підтримки, підготовка досліджень щодо розвитку 
підприємництва та експорту

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

10. Забезпечення реалізації програми надання мікрогрантів на 
створення або розвиток власного бізнесу (щонайменше 
2000 отримувачам)

ПВЧ-2023, ППДУ (крок 182) протягом року прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент 
регуляторної політики 

та підприємництва 
(Інд. 36)

11. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проектів актів Кабінету Міністрів щодо розвитку 
фінансових інструментів, зокрема щодо забезпечення 
доступної іпотеки та кредитування бізнесу для придбання 
комерційної нерухомості (фінансовий лізинг)

ППДУ (крок 185)
Заходи проекту Плану відновлення 
України

березень

листопад

прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України 
щодо 

забезпечення 
доступної іпотеки

прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України 

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

щодо 
кредитування 

бізнесу для 
придбання 

комерційної 
нерухомості

12. Реалізація програми доступної іпотеки “єОселя” ПВЧ-2022 протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

13. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про внесення зміни до пункту 
165.1 статті 165 Податкового кодексу України щодо 
доступного іпотечного кредитування громадян в умовах 
воєнного стану”

ПВЧ-2022 липень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Управління 
фінансової політики 

(Інд. 31)

14. Розширення програми “5-7-9%” для цілей МСБ:
- фінансування обігового капіталу;
- довгострокове кредитування;
- спрощення доступу МСБ до державної підтримки шляхом 
розширення переліку суб’єктів підприємницької діяльності, 
на яких не поширюється обмеження щодо її надання;
- таргетування програмою ключових для реконструкції 
секторів

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року прийнято 
нормативно-
правові акти

Управління 
фінансової політики 

(Інд. 31)

15. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
законопроекту про удосконалення публічних закупівель

ПЗР, ППДУ (крок 159)
Щорічне Послання Президента України

листопад законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент сфери 
публічних закупівель 

та конкурентної 
політики (Інд. 33)

16. Удосконалення законодавства про захист економічної 
конкуренції з урахуванням стандартів та кращих 
європейських практик

ПЗР
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 5431

Департамент сфери 
публічних закупівель 

та конкурентної 
політики (Інд. 33)

17. Здійснення заходів щодо популяризації та імплементації 
міжнародних принципів та стандартів відповідального 

ППДУ (крок 198)
Розпорядження Кабінету Міністрів 

березень
вересень

подано звіти 
Кабінету 

Департамент 
інвестицій, інновацій 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

ведення бізнесу, зокрема Керівних принципів ОЕСР та 
Керівних принципів ООН

України від 01.07.2020 № 853 “Про 
затвердження плану заходів з виконання 
Концепції реалізації державної політики 
у сфері сприяння розвитку соціально 
відповідального бізнесу в Україні на 
період до 2030 року”

Міністрів України та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

18. Забезпечення співробітництва з ОЕСР шляхом участі у 
зустрічі Міністрів з питань відповідального ведення бізнесу, 
участі у засіданні Комітету з інвестицій ОЕСР, Робочої 
групи з відповідального ведення бізнесу Комітету з 
інвестицій ОЕСР та Мережі Національних Контактних 
пунктів з відповідального ведення бізнесу

Виконання положень Угоди (у формі 
обміну листами) між Урядом України та 
Організацією економічного 
співробітництва та розвитку щодо 
приєднання до Декларації про 
міжнародні інвестиції і 
багатонаціональні підприємства, 
відповідних Рекомендацій та 
процедурних Рішень Ради Організації 
економічного співробітництва та 
розвитку, зокрема щодо участі у 
засіданнях Комітету з інвестицій та його 
робочих органів

лютий
червень
грудень

подано звіти 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

ЗАВДАННЯ 2. Сприяти відбудові та розвитку підприємств реального сектору економіки, які мають нарощувати пропозицію на ринку та експорт 
переробної продукції з більш високою часткою доданої вартості

19. Впровадження обов’язкового продажу окремих видів 
сировини добувними компаніями виключно на 
організованих товарних ринках (біржах) в Україні

ППДУ (крок 183)
Заходи проекту Плану відновлення 
України

грудень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

20. Унормування повноважень НКРЕКП в частині здійснення 
державного регулювання діяльності суб’єктів природних 
монополій у сфері транспортування нафти, нафтопродуктів, 
аміаку магістральними трубопроводами

ПЗР протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 4405

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

21. Здійснення аналізу динаміки цін на соціально-значущі 
товари.

ПВЧ-2022
Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 12.01.2022 № 32 “Про 
заходи щодо моніторингу та аналізу цін 
і стану товарних ринків”
Положення про Мінекономіки

протягом року інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

22. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України ППДУ (крок 184) грудень законопроект Департамент розвитку 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

проекту Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо врегулювання окремих питань 
здійснення торгівлі сільськогосподарською продукцією, 
харчовими продуктами та кормами для домашніх тварин”

Заходи проекту Плану відновлення 
України

подано до 
Верховної Ради 

України

реального сектору 
економіки (Інд. 38)

23. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту акту Кабінету Міністрів щодо створення умов для 
притоку технологічних компаній в Україну та співпраці 
іноземних замовників із вітчизняними підприємствами

ППДУ (крок 186)
Заходи проекту Плану відновлення 
України

листопад прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

24. Створення та початок роботи Фонду підтримки 
ресурсоефективності в промисловості України шляхом 
розроблення та подання Кабінету Міністрів України 
проекту Закону України про внесення змін до Бюджетного 
кодексу України та інших законів України

Заходи проекту Плану відновлення 
України

листопад законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

25. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту акту Кабінету Міністрів щодо розширення 
таргетованої державної підтримки секторів/галузей 
переробної промисловості

ППДУ (крок 187) липень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

26. Реалізація проекту “Надання грантів для створення або 
розвитку переробних підприємств в рамках Програми 
“єРобота”

ПВЧ-2023 протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

27. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про деякі 
питання забезпечення приватним акціонерним товариством 
“Українська фінансова житлова компанія” фінансування 
проектів з термомодернізації будівель” щодо забезпечення 
фінансування проектів з термомодернізації будівель

ППДУ (крок 188) вересень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент розвитку 
реального сектору 
економіки (Інд. 38)

28. Державне замовлення на виробництво товарів легкої 
промисловості для забезпечення потреб ЗСУ

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-

Департамент 
економіки безпеки і 

оборони (Інд. 27)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

аналітичні 
матеріали

29. Встановлення податкових та митних пільг для відновлення 
зруйнованих / пошкоджених промислових підприємств

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроектів 

реєстр. № № 8298 
та 8299

Управління 
фінансової політики 

(Інд. 31)

30. Реалізація проекту “Забезпечення збереження та 
функціонування національної еталонної бази і 
національного фонду стандартів, що є національним 
надбанням України”:
- інформаційно-аналітичні матеріали щодо здійснення 
контролю за додержанням правил і умов зберігання та 
застосування національних еталонів;
- резервні копії повнотекстової бази нормативних 
документів національного фонду стандартів та сервісів 
ДП “УкрНДНЦ” розміщено на хмарних ресурсах

ПВЧ-2022 протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент 
технічного 

регулювання (Інд. 34)

31. Визначення найбільш прийнятного компенсаційного 
механізму страхування кредитних і воєнних ризиків, 
можливості долучення держави та міжнародних донорів до 
створення компенсаційного механізму

Ініціативний липень інформаційно-
аналітичні 
матеріали 

(концепція)

Управління 
фінансової політики 

(Інд. 31)

32. Забезпечення можливості здійснення закупівель для 
відновлення, в т. ч. за кошти донорів, через систему 
“Prozorro”

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року інформаційний 
ресурс

Департамент сфери 
публічних закупівель 

та конкурентної 
політики (Інд. 33)

33. Здійснення інтеграції електронної системи закупівель 
“Prozorro” з Єдиним державним реєстром осіб, які вчинили 
корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення

НЕС, СЕБ
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року інформаційний 
ресурс

Департамент сфери 
публічних закупівель 

та конкурентної 
політики (Інд. 33)

34. Укладання договорів у формі електронного документу за 
результатами проведених закупівель з використанням 
електронного каталогу

НЕС,СЕБ, ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року інформаційний 
ресурс

Департамент сфери 
публічних закупівель 

та конкурентної 
політики (Інд. 33)

35. Скасування імпортних мит на сировину та товарно-
матеріальні цінності, які не виробляються в Україні або 

Заходи проекту Плану відновлення 
України

грудень законопроект 
подано до 

Департамент 
торговельних угод та 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

виробляються в кількості, значно меншій від потреби 
галузей економіки, за пропозиціями центральних органів 
виконавчої влади та об’єднань національних виробників у 
разі наявності економічної доцільності вжиття 
запропонованих заходів

Верховної Ради 
України

розвитку експорту 
(Інд. 42)

36. Реалізація проекту “Залучення іноземних компаній в 
Україну (спільні партнерські проекти)”

ПВЧ-2022 протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

37. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо дерегуляції інвестиційної 
діяльності в Україні”

ПВЧ-2022 квітень законопроект 
внесено на 

розгляд 
Верховної Ради 

України

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

38. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України 
проекту розпорядження Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження Стратегії розвитку індустріальних парків на 
період до 2030 року”

Закон України від 07.09.2021 № 1710–ІХ
“Про внесення змін до Закону України
“Про індустріальні парки” та деяких
інших законодавчих актів України щодо
залучення інвестицій у промисловий
сектор економіки шляхом стимулювання
створення індустріальних парків”

березень прийнято 
розпорядження 

Кабінету 
Міністрів України

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

39. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення 
функціонування індустріальних парків і запровадження 
моделі еко-індустріального парку в Україні”

ПЗР, ППДУ (крок 189), ПВЧ-2023 листопад законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

40. Розбудова мережі індустріальних парків ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року прийнято акти 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

41. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження Переліку ділянок надр (родовищ корисних 
копалин), які мають стратегічне значення для сталого 

Ініціативний березень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

розвитку економіки та обороноздатності держави, що 
надаватимуться у користування шляхом проведення 
конкурсів на укладення угод про розподіл продукції”

42. Мобілізація додаткових фінансових ресурсів на основі 
заохочення інвестицій

НЕС
Вимоги статті 33¹ Бюджетного кодексу 
України та Порядку відбору державних 
інвестиційних проектів (постанова 
Кабінету Міністрів України від 
22.07.2015 № 571)

протягом року перелік 
державних 

інвестиційних 
проектів з 

обсягами витрат 
на відповідний 

бюджетний 
період у розрізі 

бюджетних 
програм подано 
до Мінфіну за 
результатами 

відбору 
державних 

інвестиційних 
проектів 

Міжвідомчою 
комісією з питань 

державних 
інвестиційних 

проектів

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

43. Активізація залучення зовнішніх та внутрішніх інвестицій 
шляхом удосконалення механізму надання державної 
підтримки інвестиційних проектів із значними інвестиціями

ПЗР, ПВЧ-2023
Положення про Мінекономіки

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 8138

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

44. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України про 
застосування режиму ліцензування експорту (імпорту) 
товарів, зокрема встановлення квот (кількісних або інших 
обмежень) у разі значного порушення рівноваги щодо 
певних товарів на внутрішньому ринку

ППДУ (крок 197)
Закон України від 16.04.1991 № 959-XII 
“Про зовнішньоекономічну діяльність”
Заходи проекту Плану відновлення 
України
Положення про Мінекономіки

грудень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)

45. Регулювання зовнішньоекономічної діяльності Положення про Мінекономіки протягом року організаційні Департамент 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

(опрацювання проектів нормативно-правових актів з питань 
здійснення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності 
зовнішньоекономічних операцій та з питань митної 
політики; опрацювання питань, пов’язаних із механізмами 
проведення розрахунків за зовнішньоекономічними 
операціями)

заходи зовнішньоекономічної 
діяльності та 

торговельного захисту 
(Інд. 44)

46. Вдосконалення процедур надання адміністративних послуг 
у сфері зовнішньоекономічної діяльності

Положення про Мінекономіки грудень прийнято 
нормативно-
правові акти

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)
47. Видача висновків щодо продовження граничних строків 

розрахунків за окремими операціями з експорту та імпорту 
товарів, установлених Національним банком

Закон України від 21.06.2018 № 2473-
VIII “Про валюту і валютні операції”
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 13.02.2019 № 104 “Про затвердження 
Порядку видачі висновку щодо 
продовження граничних строків 
розрахунків за окремими операціями з 
експорту та імпорту товарів, 
установлених Національним банком”
Наказ Мінекономрозвитку від 
27.02.2019 № 329 “Про затвердження 
форми заяви на одержання висновку 
щодо продовження граничних строків 
розрахунків за окремими операціями з 
експорту та імпорту товарів, 
установлених Національним банком, та 
Інструкції щодо її заповнення, форми 
висновку щодо продовження граничних 
строків розрахунків за окремими 
операціями з експорту та імпорту 
товарів, установлених Національним 
банком”
Положення про Мінекономіки

протягом року висновки або 
відмови у видачі 

висновків

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)

48. Оформлення та видача ліцензій у сфері 
зовнішньоекономічної діяльності

Закон України від 16.04.1991 № 959-XII 
“Про зовнішньоекономічну діяльність”

протягом року ліцензії або 
відмови у видачі 

Департамент 
зовнішньоекономічної 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

Постанова Кабінету Міністрів України 
від 27.12.2022 № 1466 “Про 
затвердження переліків товарів, експорт 
та імпорт яких підлягає ліцензуванню, 
та квот на 2023 рік”
Наказ Мінекономіки від 09.09.2009 
№ 991 “Про порядок ліцензування 
експорту товарів”
Наказ Мінекономіки від 14.09.2007 
№ 302 “Про затвердження нормативно-
правових актів щодо ліцензування 
імпорту товарів та внесення змін до 
Порядку розгляду заявок на видачу 
ліцензій у сфері нетарифного 
регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності в Міністерстві економіки 
України”
Наказ Міністерства економіки та з 
питань європейської інтеграції України 
від 21.08.2002 № 232 “Про порядок 
ліцензування імпорту товарів в Україну, 
які є об'єктом застосування спеціальних 
заходів”
Положення про Мінекономіки

ліцензій діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)

ЗАВДАННЯ 3. Забезпечити скорочення обсягів держави в економіці країни та підвищити ефективність державної власності
49. Внесення змін до законодавства, що дасть змогу передати 

повноваження наглядовим радам щодо призначення та 
звільнення керівників державних підприємств, 
затвердження фінансових та стратегічних планів державної 
компанії тощо

НЕС, ПЗР
Указ Президента України від 08.11.2019 
№ 837 “Про невідкладні заходи з 
проведення реформ та зміцнення 
держави”
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 

реєстр. № 5593-д

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

50. Приведення системи управління особливо важливих для 
економіки суб’єктів господарювання до стандартів 
корпоративного управління, затверджених ОЕСР

НЕС
Указ Президента України від 08.11.2019 
№ 837 “Про невідкладні заходи з 
проведення реформ та зміцнення 

грудень подано звіт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент політики 
власності (Інд. 32)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

держави”
Заходи проекту Плану відновлення 
України

51. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження базового нормативу відрахування частки 
прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за 
результатами фінансово-господарської діяльності у 
2022 році господарських товариств, у статутному капіталі 
яких є корпоративні права держави”

Закон України від 27.07.2022 № 2465-IX 
“Про акціонерні товариства”
Закон України від 21.09.2006 № 185-V 
“Про управління об’єктами державної 
власності”
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 12.05.2007 № 702 “Про затвердження 
Порядку формування та реалізації 
дивідендної політики держави”

березень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

52. Затвердження оновленого переліку об’єктів державної 
власності, що не підлягають приватизації

ПВЧ-2023
Положення про Мінекономіки

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 
законопроекту 
реєстр. № 4020

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

53. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту нормативно-правового акта щодо повернення 
сплаченої переможцем аукціону ціни продажу об’єкта 
приватизації

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

листопад прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

54. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про 
внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 10 травня 2018 р. № 432 та від 10 травня 2018 р. № 433”

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

квітень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

55. Розгляд питань щодо оновлення складу наглядових рад 
особливо важливих для економіки суб’єктів 
господарювання державного сектору економіки, у 
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) 
належать державі, призначення керівників та членів 
наглядових рад яких здійснюється за участю комітету з 
призначення керівників особливо важливих для економіки 
підприємств (далі – комітет з призначення) 
(АТ “Укрпошта”, ДП “АМПУ”, АТ “НЕК “Укренерго”, 
ДП “Міжнародний аеропорт “Бориспіль”)

Положення про Мінекономіки протягом року прийнято 
нормативно-
правові акти

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

56. Передача активів підприємств від органів управління до 
Фонду державного майна на основі чітких критеріїв, що 

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 

листопад прийнято 
нормативно-

Департамент політики 
власності (Інд. 32)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

унеможливлюють двозначність трактувань України
Положення про Мінекономіки

правовий акт

57. Утворення акціонерного товариства “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія “Енергоатом” відповідно до 
вимог Закону України “Про акціонерне товариство 
“Національна атомна енергогенеруюча компанія 
“Енергоатом”

ППДУ (крок 342)
Закон України “Про акціонерне 
товариство “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія 
“Енергоатом”

травень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України 
щодо утворення 

акціонерного 
товариства 

“Національна 
атомна 

енергогенеруюча 
компанія 

“Енергоатом”

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

58. Проведення конкурсного відбору та призначення повного 
складу наглядової ради акціонерного товариства 
“Національна атомна енергогенеруюча компанія 
“Енергоатом”, більшість членів якої повинні бути 
незалежними членами

ППДУ (крок 343)
Закон України “Про акціонерне 
товариство “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія 
“Енергоатом”

листопад прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України 
щодо оголошення 

конкурсу

прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України 
щодо 

призначення 
повного складу 
наглядової ради 

акціонерного 
товариства 

“Національна 
атомна 

енергогенеруюча 
компанія 

“Енергоатом”

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

ЗАВДАННЯ 4. Розширити доступ до ринків збуту продукції з високою доданою вартістю
59. Удосконалення системи захисту інтелектуальної власності НЕС, СЕБ, ПЗР

Заходи проекту Плану відновлення 
протягом року супроводження у 

Верховній Раді 
Департамент 

інвестицій, інновацій 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

України України 
законопроекту 
реєстр. № 6464

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

60. Здійснення заходів щодо запровадження інституту 
альтернативного вирішення спорів в сфері інтелектуальної 
власності, зокрема заходів з підвищення обізнаності 
зацікавлених осіб у сфері інтелектуальної власності, 
проведення семінарів з медіації у сфері інтелектуальної 
власності

СЕБ
Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 09.12.2021 № 1687 “Про 
затвердження плану заходів на 2021-
2023 роки з реалізації Стратегії розвитку 
сфери інноваційної діяльності на період 
до 2030 року”
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

Департамент 
інвестицій, інновацій 

та інтелектуальної 
власності (Інд. 39)

61. Завершення проведення переговорів, розроблення та 
подання Кабінету Міністрів проекту розпорядження 
Кабінету Міністрів України “Про підписання Угоди між 
Урядом України та Урядом Республіки Корея стосовно 
кредитів від Фонду економічного розвитку і 
співробітництва”

Ініціативний грудень підписано угоду

прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 
(Інд. 42)

62. Розроблення та подання Президентові України проекту 
розпорядження “Про уповноваження Ю. Свириденко на 
підписання Листа-зобов’язання для підписки на акції зі 
збільшення капіталу Чорноморського банку торгівлі та 
розвитку”

Указ Президента України від 26.02.2002 
№ 181 “Про забезпечення членства 
України у Чорноморському банку 
торгівлі та розвитку”

грудень прийнято 
нормативно-
правовий акт

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 
(Інд. 42)

63. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження Порядку надання державних гарантій для 
забезпечення виконання боргових зобов’язань приватного 
акціонерного товариства “Експортно-кредитне агентство”

ППДУ (крок 190) грудень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 
(Інд. 42)

64. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про 
затвердження Порядку надання інформації для підготовки 
повідомлень, відповідей та запитів відповідно до вимог угод 
Світової організації торгівлі”

ППДУ (крок 191)
Закон України від 10.04.2008 № 250-VI 
“Про ратифікацію Протоколу про вступ 
України до Світової організації торгівлі”

жовтень прийнято 
постанову 
Кабінету 

Міністрів України 

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 
(Інд. 42)

65. Впровадження сталих практик ведення рибальства, яке 
призведе до зменшення навантаження на світові рибні 
запаси через скорочення обсягів субсидування їх вилову

Закон України від 29.06.2004 № 1906-VI 
“Про міжнародні договори України”
Закон України від 10.04.2008 № 250-VI 

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 



27

№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

“Про ратифікацію Протоколу про вступ 
України до Світової організації торгівлі”

законопроекту 
реєстр. № 0189

(Інд. 42)

66. Розроблення та подання МЗС проекту Закону України “Про 
ратифікацію Декларації про завершення переговорного 
процесу з питань внутрішнього регулювання послуг в 
рамках СОТ”

Закон України від 29.06.2004 № 1906-VI 
“Про міжнародні договори України”
Закон України від 10.04.2008 № 250-VI 
“Про ратифікацію Протоколу про вступ 
України до Світової організації торгівлі”

листопад законопроект 
подано до МЗС

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 
(Інд. 42)

67. Завершення переговорів щодо перегляду положень Угоди 
про вільну торгівлю між Україною та Канадою

ППДУ (крок 195)
Розпорядження Президента України від 
27.09.2021 № 549 “Про делегацію 
України для участі у переговорах з 
делегацією Канади щодо перегляду 
положень Угоди про вільну торгівлю 
між Україною та Канадою”

грудень прийнято 
відповідний акт 

Кабінету 
Міністрів України

Департамент 
торговельних угод та 

розвитку експорту 
(Інд. 42)

68. Укладення Угоди про цифрову торгівлю між Україною та 
Сполученим Королівством Великої Британії і Північної 
Ірландії

ППДУ (крок 196)
Розпорядження Президента України від 
28.11.2022 № 309/2022-рп “Про 
уповноваження Ю. Свириденко на 
підписання Угоди про цифрову торгівлю 
між Україною та Сполученим 
Королівством Великої Британії і 
Північної Ірландії”

березень

грудень

підписано Угоду

проведено 
внутрішньодержа

вні процедури, 
необхідні для 

набрання 
чинності Угоди

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

69. Посилення підтримки та розвитку зовнішньоекономічних 
зв’язків на багато- та двосторонньому рівнях із 
стратегічними партнерами: державами “Великої сімки” та 
“Великої двадцятки” (за винятком рф), пріоритетними 
країнами Азії, Африки та Латинської Америки, зокрема 
шляхом проведення засідань спільних міжурядових комісій 
з питань співробітництва та їх робочих органів

СНБ, СЕБ, СЗЕД, НЕС
Щорічне Послання Президента України
Положення про Мінекономіки

протягом року звіти, протоколи, 
операційні 

висновки, спільні 
заяви за 

результатами 
засідань

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

70. Розроблення/актуалізація програмних документів у 
контексті посилення економічної складової розвитку 
співробітництва з країнами Африканського континенту та 
Глобального Півдня

СНБ, СЕБ, СЗЕД, НЕС
Щорічне Послання Президента України

червень направлено до 
МЗС Матрицю 
налагодження 

співпраці України 
з країнами 

Асоціації держав 
Південно-Східної 

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

Азії (АСЕАН)

направлено до 
МЗС 

актуалізовану 
Матрицю 

налагодження 
співпраці України 

з країнами 
Африки у рамках 

реалізації 
Стратегії 

розвитку відносин 
України з 

державами 
Африки

71. Початок практичної імплементації Угоди про створення 
зони вільної торгівлі між державами-учасницями ГУУАМ

СНБ, СЕБ, СЗЕД, НЕС
Щорічне Послання Президента України

грудень прийнято Закон 
України про 
ратифікацію 

Протоколу про 
Правила 

визначення країни 
походження 

товарів до Угоди 
про створення 
зони вільної 
торгівлі між 
державами - 
учасницями 

ГУУАМ

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

72. Перегляд договірно-правової бази та припинення дії 
двосторонніх/багатосторонніх міжнародних угод, що 
укладені за участі держави-агресора, а також з країнами, що 
відкрито підтримують російську військову агресію проти 
України

СНБ, СЕБ, СЗЕД, НЕС
Щорічне Послання Президента України

грудень прийнято Закон 
України та акти 

Кабінету 
Міністрів 

України щодо 
припинення дії 

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

двосторонніх/баг
атосторонніх 
міжнародних 

угод
73. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України 

проекту Закону України “Про захист від демпінгового 
імпорту”

НЕС, СЕБ, ПЗР, ППДУ (крок 73) листопад законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)
74. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України 

проекту Закону України “Про захисні заходи”
НЕС, СЕБ, ПЗР, ППДУ (крок 74) листопад законопроект 

подано до 
Верховної Ради 

України

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)
75. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України 

проекту Закону України “Про захист від субсидованого 
імпорту”

НЕС, СЕБ, ПЗР, ППДУ (крок 75) листопад законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)
76. Збереження та сприяння лібералізації доступу українських 

товарів на зовнішні ринки, зокрема шляхом забезпечення 
діалогу щодо подальшого призупинення чи скасування 
заходів торговельного захисту по відношенню до 
української продукції, представлення позиції України в 
процедурах торговельного захисту порушених іноземними 
країнами, забезпечення захисту національних виробників у 
торговельно-економічній сфері в рамках розслідувань у 
сфері торговельного захисту щодо українського експорту

НЕС, СЕБ
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 07.06.2006 № 801 “Про затвердження 
Порядку здійснення захисту інтересів 
вітчизняних товаровиробників під час 
проведення іноземними державами, їх 
економічними або митними 
об’єднаннями антидемпінгових, 
спеціальних захисних або 
компенсаційних розслідувань щодо 
імпорту товарів українського 
походження”
Заходи проекту Плану відновлення 
України
Положення про Мінекономіки

протягом року організаційні 
заходи

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)

77. Захист вітчизняних товаровиробників на внутрішньому 
ринку від проявів недобросовісної конкуренції та 

НЕС, СЕБ
Закон України від 16.04.1991 № 959-XII 

протягом року організаційні 
заходи

Департамент 
зовнішньоекономічної 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

зростаючого імпорту шляхом проведення антидемпінгових, 
антисубсидиційних та спеціальних (захисних) розслідувань

“Про зовнішньоекономічну діяльність”
Закон України від 22.12.1998 № 330-XIV 
“Про захист національного 
товаровиробника від демпінгового 
імпорту”
Закон України від 22.12.1998 № 331-XIV 
“Про захист національного 
товаровиробника від субсидованого 
імпорту”
Закон України від 22.12.1998 № 332-XIV 
“Про застосування спеціальних заходів 
щодо імпорту в Україну”
Заходи проекту Плану відновлення 
України
Положення про Мінекономіки

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)

78. Забезпечення захисту прав та інтересів України в 
торговельно-економічній сфері в рамках СОТ та 
міжнародних договорів України

НЕС, СЕБ
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 01.06.2016 № 346 “Про затвердження 
Порядку забезпечення захисту прав та 
інтересів України в торговельно-
економічній сфері в рамках Світової 
організації торгівлі”
Заходи проекту Плану відновлення 
України
Положення про Мінекономіки

протягом року організаційні 
заходи

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)

ЗАВДАННЯ 5. Поглибити інтеграцію України до ЄС
79. Прийняття Плану пріоритетних дій щодо посилення 

імплементації поглибленої та всеосяжної зони вільної 
торгівлі Україна – ЄС на 2023-2024 роки в рамках 
подальшої інтеграції України до внутрішнього ринку ЄС

ППДУ (крок 50)
Щорічне Послання Президента України
Домовленості за результатами 7-го 
засідання Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі 
(25-26.10.2022)

березень прийнято разом із 
Стороною ЄС 

план 
пріоритетних дій 
щодо посилення 

імплементації 
поглибленої та 

всеосяжної зони 
вільної торгівлі 
Україна – ЄС на 

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

2023-2024 роки
80. Консультації з Європейською Комісією та державами-

членами ЄС щодо продовження дії Регламенту 
Європейського Парламенту та Ради № 2022/870 від 
30.05.2022 про тимчасову лібералізацію торгівлі, яка 
доповнює торгові поступки, що застосовуються до 
української продукції відповідно до Угоди про асоціацію 
між Україною та ЄС

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

червень прийнято 
Регламент 

Європейського 
Парламенту і 
Ради ЄС щодо 

пролонгації 
Регламенту 

Європейського 
Парламенту та 

Ради № 2022/870 
від 30.05.2022

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

81. Забезпечення переговорного процесу щодо прискорення та 
розширення сфери скасування ввізного мита у торгівлі, 
передбаченого статтею 29(4) Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС

ПВЧ-2023
Розпорядження Президента України від 
11.06.2021 № 501/2021-рп “Про 
делегацію України для участі у 
переговорах з Європейським Союзом 
щодо прискорення та розширення сфери 
скасування ввізного мита у торгівлі 
відповідно до Угоди про асоціацію між 
Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої 
сторони”
Заходи проекту Плану відновлення 
України

грудень звіт за 
результатами 
переговорів

схвалено 
сторонами зміни 

до Угоди про 
асоціацію

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

82. Схвалення Рішення Комітету асоціації Україна – ЄС у 
торговельному складі про внесення змін до Доповнення 
XVII-2 Додатка XVII Угоди про асоціацію з метою 
створення режиму внутрішнього ринку ЄС в сфері 
фінансових послуг

ППДУ (крок 51)
Домовленості за результатами 7-го 
засідання Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі (26.10.2022)
План заходів щодо підготовки 24-го 
Саміту Україна – ЄС

грудень схвалено 
сторонами 

Рішення Комітету 
асоціації Україна 

– ЄС у 
торговельному 

складі

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

83. Розроблення та прийняття розпорядження Кабінету 
Міністрів України “Про схвалення проекту Рішення 

ПВЧ-2023
Пріоритетний план дій щодо посилення 

квітень прийнято акт 
Кабінету 

Департамент 
економічного 
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з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 
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Відповідальний 
виконавець

Комітету асоціації Україна – ЄС у торговельному складі про 
внесення змін до Доповнення XVII-3 (Правила, що 
застосовуються до телекомунікаційних послуг) Додатка 
XVІІ до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони”

імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
між Україною та ЄС на 2023-2024 роки

Міністрів України співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

84. Схвалення сторонами Рішення Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі про внесення змін до 
Доповнення XVII-3 (Правила, що застосовуються до 
телекомунікаційних послуг) Додатка XVII до Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським 
Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони

ППДУ (крок 52), ПВЧ-2023
Щорічне Послання Президента України
Пріоритетний план дій щодо посилення 
імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
між Україною та ЄС на 2023-2024 роки

грудень схвалено 
сторонами 

Рішення Комітету 
асоціації Україна 

– ЄС у 
торговельному 

складі

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

85. Розроблення та прийняття розпорядження Кабінету 
Міністрів України “Про схвалення проектів Рішень органів 
асоціації Україна – ЄС щодо взаємного відкриття ринків 
публічних закупівель Європейського Союзу та України”

ПВЧ-2023
Пріоритетний план дій щодо посилення 
імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
Україною та ЄС на 2023-2024 роки
Заходи проекту Плану відновлення 
України

червень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

86. Схвалення сторонами Рішення Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі про позитивну оцінку виконання 
етапу 1 Додатка ХХІ-А “Індикативний графік інституційних 
реформ, адаптації законодавства та надання доступу до 
ринку” до Глави 8 Угоди про асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони

ППДУ (крок 53), ПВЧ-2023
Домовленості, за результатами 7-го 
засідання Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі
Пріоритетний план дій щодо посилення 
імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
між Україною та ЄС на 2023-2024 роки
Заходи проекту Плану відновлення 
України

грудень схвалено 
сторонами 

Рішення Комітету 
асоціації Україна 

– ЄС у 
торговельному 

складі

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

87. Схвалення сторонами Рішення Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі про позитивну оцінку виконання 
етапу 2 Додатка ХХІ-А “Індикативний графік інституційних 
реформ, адаптації законодавства та надання доступу до 
ринку” Глави 8 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 

ППДУ (крок 54), ПВЧ-2023
Домовленості, за результатами 7-го 
засідання Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі
Пріоритетний план дій щодо посилення 

грудень схвалено 
сторонами 

Рішення Комітету 
асоціації Україна 

– ЄС у 

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
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сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони

імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
між Україною та ЄС на 2023-2024 роки
Заходи проекту Плану відновлення 
України

торговельному 
складі

світу (Інд. 43)

88. Схвалення Радою асоціації між Україною та ЄС Рішення 
про надання взаємного доступу до ринку товарів для 
центральних органів влади відповідно до Додатка XXI-A до 
Глави 8 Угоди про асоціацію між Україною та ЄС

ППДУ (крок 55)
Домовленості, за результатами 7-го 
засідання Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі
Пріоритетний план дій щодо посилення 
імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
між Україною та ЄС на 2023-2024 роки

грудень прийнято 
розпорядження 

Кабінету 
Міністрів України 

про схвалення 
проектів рішень 
органів асоціації 
Україна — ЄС 

щодо взаємного 
відкриття ринків 

публічних 
закупівель ЄС та 

України

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

89. Схвалення Радою асоціації між Україною та ЄС Рішення 
про надання взаємного доступу до ринку товарів для 
державних, регіональних та місцевих органів влади та 
організацій публічного права відповідно до Додатка XXI-A 
до Глави 8 Угоди про асоціацію між Україною та ЄС

ППДУ (крок 56)
Домовленості, за результатами 7-го 
засідання Комітету асоціації Україна – 
ЄС у торговельному складі
Пріоритетний план дій щодо посилення 
імплементації поглибленої та 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі 
між Україною та ЄС на 2023-2024 роки

грудень прийнято 
розпорядження 

Кабінету 
Міністрів України 

про схвалення 
проектів рішень 
органів асоціації 
Україна — ЄС 

щодо взаємного 
відкриття ринків 

публічних 
закупівель ЄС та 

України

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

90. Забезпечення діалогу Україна – ЄС в торговельній сфері. 
Проведення засідань двосторонніх органів:
- шосте засідання Підкомітету Україна – ЄС з питань 
торгівлі та сталого розвитку;
- восьме засідання Комітету асоціації Україна – ЄС у 

ПВЧ-2023
Угода про асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Європейським 
Союзом, Європейським співтовариством 
з атомної енергії і їхніми державами-

грудень операційні 
висновки за 

результатами 
засідань

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

торговельному складі членами, з іншої сторони світу (Інд. 43)
91. Максимальне використання можливостей Регіональної 

конвенції про пан-євро-середземноморські преференційні 
правила походження, а саме: застосування положень ПЄМ в 
двосторонній торгівлі з Республікою Молдова

СНБ, СЕБ, СЗЕД, НЕС, ПВЧ-2023
Щорічне Послання Президента України

грудень прийнято Закон 
України “Про 
ратифікацію 

Протоколу між 
Кабінетом 

Міністрів України 
і Урядом 

Республіки 
Молдова про 

внесення змін до 
Угоди про вільну 

торгівлю між 
Кабінетом 

Міністрів України 
і Урядом 

Республіки 
Молдова від 
13 листопада 
2003 року”

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

92. Забезпечення участі України в діяльності Спільного 
Комітету та робочих груп в рамках Регіональної конвенції 
про пан-євро-середземноморські преференційні правила 
походження

ПВЧ-2023 грудень звіти за 
результатами 

засідань

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

93. Проведення оцінки досягнення критеріїв членства в ЄС 
(економічній та торговельний виміри)

Щорічне Послання Президента України
Спільна заява за результатами 24-го 
Саміту Україна – ЄС

травень аналітичний звіт 
за результатами 

проведення 
оцінки

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 

Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

94. Проведення порівняльного аналізу відповідності 
законодавства України acquis ЄС (економічній та 
торговельний виміри)

Постанова Кабінету Міністрів України 
від 28.02.2023 №189 "Про затвердження 
Порядку проведення первинної оцінки 
стану імплементації актів права 

вересень заповнені 
порівняльні 

таблиці, надіслані 
Кабінету 

Департамент 
економічного 

співробітництва з 
Європейським 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

Європейського Союзу (acquis ЄС)" Міністрів України Союзом та країнами 
світу (Інд. 43)

95. Здійснення заходів щодо організації зустрічей з 
європейськими експертами з оцінювання інфраструктури 
якості України в рамках проведення попередньої оціночної 
місії ЄС щодо готовності інфраструктури якості України до 
укладення Угоди про оцінку відповідності та прийнятність 
промислових товарів (Угода АСАА) за пріоритетними 
секторами промислової продукції

НЕС, ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

жовтень проведено 
зустрічі з 

європейськими 
експертами щодо 

оцінювання 
інфраструктури 
якості України

Департамент 
технічного 

регулювання (Інд. 34)

96. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо розмежування 
повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері 
промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, 
поводження з вибуховими матеріалами, здійснення 
державного гірничого нагляду, здійснення державного 
нагляду та контролю за додержанням вимог законодавства 
про працю та зайнятість населення”

ПВЧ-2023 квітень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

97. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо відповідальності за 
порушення вимог законодавства про безпеку та здоров’я 
працівників на роботі”

ПЗР, ППДУ (крок 193)
Виконання пунктів 1316 та 1369 плану 
заходів з виконання Угоди про 
асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державами-
членами, з іншої сторони, 
затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.10.2017 № 1106

травень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

98. Розроблення та подання Кабінету Міністрів України 
проекту Закону України “Про безпеку та здоров’я 
працівників на роботі”

СЕБ, ПЗР, ППДУ (крок 194)
Виконання пункту 2 Плану заходів щодо 
реалізації Концепції реформування 
системи управління охороною праці в 
Україні, затвердженого розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 
12.12.2018 № 989 та пункту 1316 плану 
заходів з виконання Угоди про 

червень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)
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з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

асоціацію між Україною, з однієї 
сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з 
атомної енергії і їхніми державами- 
членами, з іншої сторони, 
затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 25.10.2017 № 1106

99. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про поводження з вибуховими 
матеріалами промислового призначення”

ПЗР, ППДУ (крок 76)
Виконання вимог статей 419-425 глави 
21 “Співробітництво у галузі зайнятості, 
соціальної політики та рівних 
можливостей”, розділу V “Економічне і 
галузеве співробітництво”, додатка ХL 
до глави 21 Угоди про асоціацію з ЄС

серпень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

ЗАВДАННЯ 6. Підтримати бізнес в питаннях збереження та збільшення зайнятості, стимулювати повернення громадян з-за кордону
100. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 

проекту Закону України “Про працю”
ПЗР, ППДУ (крок 192), ПВЧ-2023
Щорічне Послання Президента України
Закон України від 21.04.2022 № 2215-IX 
“Про дерадянізацію законодавства 
України”

травень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

101. Запровадження нових і вдосконалення існуючих активних 
програм зайнятості безробітних, зокрема учасників бойових 
дій, ветеранів, осіб передпенсійного віку, молоді задля 
інтеграції їх у ринок праці; зміна підходів у роботі 
Державної служби зайнятості з метою надання якісних 
клієнтоорієнтованих послуг

ППДУ (крок 306), ПВЧ-2023
Щорічне Послання Президента України
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року прийнято акти 
Кабінету 

Міністрів України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

102. Впровадження нових активних програм зайнятості та 
моніторинг ефективності їхньої реалізації як інструменту 
профілактики вивільнення працівників та запобігання 
безробіттю у випадку скорочення виробництва

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

103. Впровадження програми мобільності шляхом підтримки у 
переїзді на роботу до іншого регіону. Розширення 
договірної бази з державами – членами ЄС про взаємне 
визнання кваліфікацій, а також про соціальне забезпечення 

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

для взаємного зарахування страхового стажу
104. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 

проекту Закону щодо запровадження допомоги для 
економічної реінтеграції трудових мігрантів

ПЗР, ППДУ (крок 307), ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

грудень законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

105. Розроблення проектів нормативно-правових актів щодо 
удосконалення окремих питань стосовно навчання 
дорослих:
- розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту акту Кабінету Міністрів України з питань 
професійного навчання безробітних;
- розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту акту Кабінету Міністрів України щодо внесення 
змін до Порядку видачі ваучерів для підтримання 
конкурентоспроможності осіб на ринку праці;
- перегляд переліку професій, спеціальностей, для навчання 
за якими може бути виданий ваучер для підтримання 
конкурентоспроможності осіб на ринку праці, в умовах 
відновлення економіки у післявоєнний час

ППДУ (крок 308, крок 309), ПВЧ-2023
Заходи зі створення безбар’єрного 
простору в Україні
Заходи проекту Плану відновлення 
України

квітень прийнято 
нормативно-
правові акти

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

106. Осучаснення Національного класифікатора ДК 003 
“Класифікатор професій” з урахування вимог Міжнародної 
стандартної класифікації занять (ISCO-08)

Заходи проекту Плану відновлення 
України

грудень затверджено 
зміни до 

Національного 
класифікатора 

ДК 003 
“Класифікатор 

професій”

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

107. Релокація підприємств на територію безпечних областей 
України

ПВЧ-2023, ПВЧ-2022
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

108. Надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці 
за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 
Україні (виплата компенсації роботодавцю 6700 грн 

ПВЧ-2023, ПВЧ-2022
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)
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виконання

Форма 
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Відповідальний 
виконавець

щомісячно протягом 2 місяців за працевлаштування 
безробітних з числа ВПО)

аналітичні 
матеріали

109. Координація роботи місцевих органів та обласних 
військових адміністрацій щодо організації оплачуваних 
громадських робіт для безробітних та їх залучення до 
суспільно корисних робіт, формування “Армії відновлення” 
для подолання наслідків війни

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

110. Реалізація проекту маркетплейсу вакансій “єРобота”:
- спільний проект ДСЗ та приватних агентств зайнятості;
- швидкий підбір працівників силами ДСЗ;
- автоматизоване створення резюме;
- обов’язкове розміщення резюме ВПО та інших 
отримувачів соціальних виплат

ПВЧ-2023
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

111. Удосконалення системи колективно-договірного 
регулювання соціально-трудових відносин

ПЗР
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроектів 

реєстр. № № 7628 
та 7629

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

112. Забезпечення регулювання відносин у сфері 
правонаступництва в трудових відносинах

ПЗР протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 8244

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

113. Дерегуляція відносин у сфері праці, охорони праці, оплати 
праці

НЕС, ПЗР протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроектів 

реєстр. № № 5054 
та 5054-1

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

114. Врегулювання діяльності приватних агентств зайнятості, 
впровадження міжнародних стандартів (перехід від 
ліцензування до сертифікації всіх приватних агентств 
зайнятості) шляхом ухвалення відповідного законопроекту

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 2365

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

115. Створення переліку агентств зайнятості (які 
працевлаштовують в Україні, за кордоном, а також надають 
послуги аутстафінгу)

Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року інформаційний 
ресурс

Департамент праці та 
зайнятості (Інд. 47)

116. Реалізація проекту “є-Бронювання”:
- подання пропозицій щодо бронювання;
- проведення моніторингу відповідності пропозицій щодо 
бронювання встановленим критеріям;
- прийняття Мінекономіки рішення щодо бронювання 
військовозобов’язаних;
- видача військовозобов’язаному витягу з наказу 
Мінекономіки щодо бронювання

ПВЧ-2022
Заходи проекту Плану відновлення 
України

протягом року організаційні 
заходи

прийнято 
нормативно-
правові акти

Департамент 
економіки безпеки і 

оборони (Інд. 27)

ЗАВДАННЯ 7. Забезпечити розвиток економіки воєнної сфери та проводити ефективну санкційну політику
117. Удосконалення механізму правового регулювання у сфері 

державного експортного контролю за здійсненням 
міжнародних передач стратегічних товарів

СЕБ, ПЗР, ПВЧ-2023 протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 8415

Департамент 
економіки безпеки і 

оборони (Інд. 27)

118. Впровадження ефективної системи управління державними 
резервами

ПЗР, ПВЧ-2023 протягом року супроводження у 
Верховній Раді 

України 
законопроекту 
реєстр. № 9079

Відділ державної 
політики у сфері 

державного 
матеріального резерву 

(Інд. 56)
119. Перегляд номенклатури матеріальних цінностей 

державного матеріального резерву з урахуванням потреб 
органів державної влади (центральних органів виконавчої 
влади та облдержадміністрацій (відповідних військових 
адміністрацій) для задоволення потреб держави в 
особливий період

ППДУ (крок 41) березень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Відділ державної 
політики у сфері 

державного 
матеріального резерву 

(Інд. 56)

120. Утворення центрального органу виконавчої влади, що 
реалізує державну політику у сфері державного резерву, та 
затвердження положення про такий орган

ПВЧ-2023
Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 25.11.2022 № 1126 “Про 
затвердження плану заходів з реалізації 
Стратегії реформування системи 
державного матеріального резерву на 
період до 2025 року”

травень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Відділ державної 
політики у сфері 

державного 
матеріального резерву 

(Інд. 56)

121. Здійснення заходів, пов’язаних з ліквідацією Держрезерву ПВЧ-2023 травень прийнято акт Відділ державної 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 25.11.2022 № 1126 “Про 
затвердження плану заходів з реалізації 
Стратегії реформування системи 
державного матеріального резерву на 
період до 2025 року”

Кабінету 
Міністрів України

політики у сфері 
державного 

матеріального резерву 
(Інд. 56)

122. Підготовка пропозицій щодо формування номенклатури 
матеріальних цінностей державного резерву та 
запровадження нових підходів до зберігання матеріальних 
цінностей державного резерву

ПВЧ-2023
Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 25.11.2022 № 1126 “Про 
затвердження плану заходів з реалізації 
Стратегії реформування системи 
державного матеріального резерву на 
період до 2025 року”

серпень прийнято 
нормативно-
правові акти

Відділ державної 
політики у сфері 

державного 
матеріального резерву 

(Інд. 56)

123. Діджиталізація систем звітності про наявність запасів 
матеріальних цінностей державного резерву, їх рух та облік

ПВЧ-2023
Розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 25.11.2022 № 1126 “Про 
затвердження плану заходів з реалізації 
Стратегії реформування системи 
державного матеріального резерву на 
період до 2025 року”

липень прийнято акт 
Кабінету 

Міністрів України

Відділ державної 
політики у сфері 

державного 
матеріального резерву 

(Інд. 56)

124. Розроблення та подання Кабінетові Міністрів України 
проекту Закону України “Про засади санкційної політики 
України”

ПЗР листопад законопроект 
подано до 

Верховної Ради 
України

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)
125. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне 

забезпечення діяльності Міжвідомчої робочої групи з 
питань реалізації державної санкційної політики.
Забезпечення розгляду на засіданнях Міжвідомчої робочої 
групи з питань реалізації державної санкційної політики 
пропозицій щодо застосування, скасування та внесення змін 
до спеціальних економічних та інших обмежувальних 
заходів (санкцій), питань віддзеркалення санкцій 
застосованих країнами-партнерами та їх синхронізації, 
уникнення ухилення від застосованих санкцій, доцільність 
оновлення санкційного законодавства.

НЕС, СЕБ, ПВЧ-2023
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 30.08.2022 № 967 “Про утворення 
Міжвідомчої робочої групи з питань 
реалізації державної санкційної 
політики”
Положення про Мінекономіки

протягом року 
(не рідше ніж 
один раз на 

місяць)

організаційні 
заходи

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент 
зовнішньоекономічної 

діяльності та 
торговельного захисту 

(Інд. 44)
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

126. Участь у реалізації заходів з проведення примусового 
вилучення об’єктів права власності Російської Федерації та 
її резидентів відповідно до Закону України “Про основні 
засади примусового вилучення в Україні об’єктів права 
власності Російської Федерації та її резидентів”

ПВЧ-2022 протягом року організаційні 
заходи

прийнято 
нормативно-
правові акти

(у разі 
необхідності)

Департамент політики 
власності (Інд. 32)

ЗАВДАННЯ 8. Стратегування, прогнозування і планування післявоєнного відновлення і розвитку економіки
127. Підготовка економічного блоку Плану заходів з 

післявоєнного відновлення та розвитку України
ПВЧ-2022
Указ Президента України від 21.04.2022 
№ 266/2022 ”Питання Національної ради 
з відновлення України від наслідків 
війни”

протягом року організаційні 
заходи

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)
128. Патронаж, супроводження та реалізація у співробітництві з 

Київським національним економічним університетом та 
залученими науковими установами проекту “Цифровий 
акселератор “Innovation Ukraine”

Ініціативний протягом року цифрова 
платформа

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)
129. Розроблення проекту Прогнозу економічного і соціального 

розвитку України або основних прогнозних 
макроекономічних показників (форма акта і горизонт 
прогнозування буде визначений з урахуванням правових 
особливостей бюджетного процесу в умовах дії режиму 
воєнного стану)

Закон України від 23.03.2000 № 1602-III
“Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України 
”Бюджетний кодекс України від 
08.07.2010 № 2456-VI
Постанова Кабінету Міністрів України 
від 26.04.2003 № 621 “Про розроблення 
прогнозних і програмних документів 
економічного і соціального розвитку та 
складання проектів Бюджетної 
декларації та державного бюджету”
Положення про Мінекономіки

травень
листопад

(у разі 
необхідності)

нормативно-
правовий акт або 

лист

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)

130. Підготовка видання “Україна: перспективи розвитку. 
Консенсус-прогноз”

Постанова Кабінету Міністрів України 
від 25.10.2017 № 1106 “Про виконання 

квітень інформаційно-
аналітичні 

Департамент 
стратегічного 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

Угоди про асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Європейським 
Союзом, Європейським співтовариством 
з атомної енергії і їхніми державами 
членами, з іншої сторони”
Наказ Мінекономрозвитку від 
21.08.2018 № 1157 “Про виконання в 
Мінекономрозвитку плану заходів з 
виконання Угоди про асоціацію між 
Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої 
сторони” Положення про Мінекономіки

матеріали планування та 
макроекономічного 

прогнозування 
(інд. 30)

131. Здійснення оцінки справдження припущень та показників 
макроекономічного прогнозу під час його перегляду та 
оприлюднення відповідних висновків

Положення про Мінекономіки травень
серпень

листопад

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)
132. Підготовка презентаційних та інформаційно-аналітичних 

матеріалів щодо стану поточної економічної ситуації в 
Україні

Положення про Мінекономіки щотижнево
щомісячно

інформаційно-
аналітичні 
матеріали

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)
133. Проведення постійного моніторингу економічної стійкості 

за індикаторами економічної безпеки
СЕБ щоквартально інформаційно-

аналітичні 
матеріали

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)
134. Підготовка Звіту про стан виконання Стратегії економічної 

безпеки України на період до 2025 року
СЕБ квітень звіт Департамент 

стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
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№ 
з/п Захід Підстави для виконання заходу Строк 

виконання

Форма 
завершення 

заходу

Відповідальний 
виконавець

прогнозування 
(Інд. 30)

135. Проведення моніторингу стану виконання  державних 
цільових програм

Закон України “Про державні цільові 
програми” від 18.03.2004 № 1621-IV
Постанова Кабінету Міністрів України 
“Про затвердження Порядку 
розроблення та виконання державних 
цільових програм” від 31.01.2007 
№ 106

Положення про Мінекономіки

березень висновки та 
інформаційно-

аналітичні 
матеріали

Департамент 
стратегічного 
планування та 

макроекономічного 
прогнозування 

(Інд. 30)
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ІV. ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ТА ДОСЯГНЕННЯ ЦІЛІ “Відновлення та розвиток економіки України”

фактичні значення за роками планове 
значенняНайменування показника од. виміру

2019 2020 2021 2022 2023
ЗАВДАННЯ 1. Забезпечити підтримку бізнесу (із фокусом на МСБ) та спростити регуляторне середовище
Кількість наданих мікрогрантів в рамках Програми надання мікрогрантів на 
створення або розвиток власного бізнесу (“єРобота”)

од. - - - 3321 7000

Кількість створених робочих місць в рамках Програми надання мікрогрантів на 
створення або розвиток власного бізнесу (“єРобота”)

од. - - - 8300 9000

Зменшення переліку інструментів державного регулювання господарської 
діяльності (ліцензій, дозволів, інших адміністративних послуг) не менше

% - - - - 30

ЗАВДАННЯ 2. Сприяти відбудові та розвитку підприємств реального сектору економіки, які мають нарощувати пропозицію на ринку та експорт 
переробної продукції з більш високою часткою доданої вартості
Індекс промислової продукції % (фактичні)

% до базового (2021) 
року (цільові)

99,5 95,5 101,9 63,7* 64,2

Темп зміни обсягу ВВП % (фактичні)
% до базового (2021) 

року (цільові)

3,2 -3,8 3,4 70,9* 71,7

Середній показник участі в конкурентних процедурах закупівель учасник 2,41 2,7 2,66 2,5 2
Індекс виробництва переробної промисловості % (фактичні)

% до базового (2021) 
року (цільові)

100,9 94,1 102,4 58,2* 59

Частка переробної промисловості у ВВП % 10,8 10,1 10,3 7,6* 8,5
Частка ВНОК у ВВП % 17,6 13,4 13,2 11,6* 12,4
Обсяг прямих іноземних інвестицій, (+чистий приплив/-чистий відплив) млрд дол. США 5,2 -0,1 7,5 0,6 0,6
Індекс продуктивності праці у промисловості 98,6 99,2 103,7 80,3* 81,2
Частка кількості промислових підприємств, що впроваджували інновації (продукцію 
та/або технологічні процеси), в загальній кількості промислових підприємств

% 13,8 14,9 н/д н/д 16

Місце України у рейтингу за Глобальним інноваційним індексом місце 47 45 49 51* 50
ЗАВДАННЯ 3. Забезпечити скорочення обсягів держави в економіці країни та підвищити ефективність державної власності
Кількість об’єктів державної власності, що входять до сфери управління 
Мінекономіки, переданих органам приватизації

од. 300 100 36 65 150

Кількість ліквідованих (реорганізованих) нефункціонуючих суб’єктів 
господарювання, що належать до сфери управління Мінекономіки

од. 10 5 35 26 20

ЗАВДАННЯ 4. Розширити доступ до ринків збуту продукції з високою доданою вартістю
Темп експорту товарів (за методологією платіжного балансу) % (фактичні) 106,3 97,9 139,8 64,8 69
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фактичні значення за роками планове 
значенняНайменування показника од. виміру

2019 2020 2021 2022 2023
% до базового (2021) 

року (цільові)
Кількість засідань спільних міжурядових комісій з питань співробітництва та їх 
робочих органів

од. 22 31 47 14 22

Частка продукції машинобудування в експорті товарів % 11,0 11,0 9,0 5,6 6,0
Частка телекомунікаційних, комп'ютерних та інформаційних послуг в експорті 
послуг (за методологією платіжного балансу)

% 24,8 33,3 38,6 46,4 47

ЗАВДАННЯ 5. Поглибити інтеграцію України до ЄС
Кількість засідань двосторонніх органів в рамках забезпечення діалогу Україна – ЄС 
в торговельній сфері

од. 6 6 6 5 6

Кількість Рішень Комітету асоціації Україна – ЄС у торговельному складі, схвалених 
сторонами

од. 1 0 1 1 3

ЗАВДАННЯ 6. Підтримати бізнес в питаннях збереження та збільшення зайнятості, стимулювати повернення громадян з-за кордону
Кількість працевлаштованих ДСЗ тис. осіб 826,2 606,4 503,8 304,6 200,0
Чисельність безробітних, які проходили професійне навчання тис. осіб 139 93 88 47 ≥50
Кількість працевлаштованих ВПО за допомогою програми компенсації 
роботодавцю частини витрат на оплату праці

тис. осіб Х Х Х 17,8 23,0

Кількість зайнятих економічною діяльністю у віці 15-70 років млн. осіб 16,6 15,9 15,6 12,4* 12,3
Рівень безробіття населення у віці 15-70 років % 8,2 9,5 9,9 18,4* 18,8
Неформально зайняте населення % від робочої сили 19,2 18,4 17,4 22* 16,4
Кількість залучених до активних програм зайнятості тис. осіб 354,3 202,7 161,6 77,9 83,0
Кількість залучених до суспільно корисних робіт (“Армія відновлення”) тис. осіб Х Х Х 3,6 12,0
ЗАВДАННЯ 7. Забезпечити розвиток економіки воєнної сфери та проводити ефективну санкційну політику
Кількість проведених засідань Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації 
державної санкційної політики

од. - - - 18 19

Кількість фізичних та юридичних осіб до яких застосовано спеціальні економічні та 
інші обмежувальні заходи (санкцій) (з початку роботи Міжвідомчої робочої групи з 
питань реалізації державної санкційної політики)

од. - - - до 4000 ≥1000

Частка опрацьованих на засіданнях Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації 
державної санкційної політики пропозицій щодо застосування, скасування та 
внесення змін до спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій)

% - - - 90 90

ЗАВДАННЯ 8. Стратегування, прогнозування і планування післявоєнного відновлення і розвитку економіки
Кількість підготовлених презентаційних та інформаційно-аналітичних матеріалів 
щодо стану поточної економічної ситуації в Україні

од. 117 158 187 492 ≥100
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фактичні значення за роками планове 
значенняНайменування показника од. виміру

2019 2020 2021 2022 2023
Сценарні орієнтири економічного і соціального розвитку на відповідний рік та два 
роки, що настають за прогнозним

од. 9 4 2 9 3

Кількість проведених онлайн опитувань експертів з питань макроекономічного 
аналізу та прогнозування

од. 3 2 2 0 1

Кількість здійснених оцінок відхилень фактичних та прогнозних показників 
макроекономічного прогнозу та припущень прогнозу

од. 4 4 4 4 4

*оцінка Мінекономіки
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V. ОРГАНІЗАЦІЯ І МОНІТОРИНГ ВИКОНАННЯ

ПЛАНУ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ НА 2023 РІК

ВИКОНАННЯ

Виконання Плану діяльності Міністерства економіки України на 2023 рік 
забезпечується відповідальними виконавцями пріоритетних проектів економіки воєнного 
часу (відповідно до розділу ІІ) та відповідальними виконавцями заходів, спрямованих на 
виконання завдань та досягнення цілі “Відновлення та розвиток економіки України” 
(відповідно до розділу ІІІ).

Особливості формування і актуалізації розділу ІІ

Розділ ІІ “Пріоритетні проекти економіки воєнного часу” (далі – проекти) за 
результатами робочих зустрічей керівництва Міністерства, що проводяться за лідерства 
Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра економіки України (далі – Робочі 
зустрічі):

- оновлюється по мірі затвердж  ення (схвалення) Міністром в рамках Робочих 
зустрічей карток нових проектів;

- актуалізується за результатами розгляду в рамках Робочих зустрічей результатів 
моніторингу проектів і прийняття Міністром рішень щодо відповідного 
корегування затверджених (схвалених) карток проектів.

Нові або скореговані за результатами Робочих зустрічей картки проектів 
доводяться відповідальним виконавцям окремими дорученнями Державного секретаря 
Мінекономіки для підготовки за погодженням з заступником Міністра, відповідальним за 
реалізацію відповідного проекта, описів нових або актуалізованих проектів. Проект 
такого окремого доручення та формат надання описів проектів готується департаментом 
стратегічного планування та макроекономічного прогнозування.

Після опрацювання та проведення контентного аналізу отриманих описів нових 
або актуалізованих проектів департамент стратегічного планування та 
макроекономічного прогнозування переформатовує їх в формат розділу ІІ, доповнює цей 
розділ новими або актуалізованими проектами і направляє на погодження Державному 
секретарю Мінекономіки.

Оновлений розділ ІІ погоджується Державним секретарем Мінекономіки і 
доводитися до виконання апарату Мінекономіки.

МОНІТОРИНГ

Моніторинг виконання Плану діяльності Міністерства економіки України на 
2023 рік проводиться департаментом стратегічного планування та макроекономічного 
прогнозування на основі поданої відповідальними виконавцями інформації на постійній 
основі у порядку та у строки, що наведено нижче.

Особливості моніторингу розділу ІІ

За розділом ІІ “Пріоритетні проекти економіки воєнного часу”, моніторинг 
проводиться у розрізі кожного проекту один раз на два тижні.
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Формат надання відповідальними виконавцями звітної інформації про хід 

виконання проекту визначається департаментом стратегічного планування та 
макроекономічного прогнозування і доводиться відповідальним виконавцям проектів 
службовою запискою.

Строки надання звітної інформації відповідальними виконавцями проектів – 
13 і 27 число місяця.

На підставі отриманої від відповідальних виконавців звітної інформації 
департамент стратегічного планування та макроекономічного прогнозування формує звіт 
про хід виконання пріоритетних проектів економіки воєнного часу у презентаційному 
форматі, визначеному розділом ІІ Плану діяльності Мінекономіки на 2023 рік, який 
передбачає за кожним проектом:

- оцінку прогресу досягнення індикаторів виконання завдань проекту 
(“світлофор”);

- оцінку статусу виконання кроків щодо виконання завдань проекту у заплановані 
строки (“світлофор”);

- акцентування фактичних досягнень за кожним завданням проекту;

- висвітлення проблемних питань і необхідної підтримки з боку керівництва.

Звіт про хід виконання пріоритетних проектів економіки воєнного часу подається 
департаментом стратегічного планування та макроекономічного прогнозування 
керівництву Міністерства в презентаційному форматі один раз на два тижні.

Строки подання керівництву Міністерства Звіту про хід виконання пріоритетних 
проектів економіки воєнного часу – 15 та 30 число місяця.

Особливості моніторингу розділу ІІІ

Моніторинг заходів розділу ІІІ, які є кроками Плану пріоритетних дій Уряду на 
2023 рік, проводиться постійно з внесенням інформації на урядовий портал (відповідно до 
окремого дорученням Міністра від 20.03.2023 № 100/48-23.

Узагальнений моніторинг за розділом ІІІ. Заходи, спрямовані на виконання завдань 
та досягнення цілі “Відновлення та розвиток економіки України” проводиться двічі 
на рік:

- для відслідковування статусу виконання заходів - за підсумками І півріччя 
2023 року (в першу декаду липня 2023 року);

- для фіксації статусу виконання і включення відповідної інформації у річний звіт 
про діяльність Мінекономіки – за підсумками 2023 року (у січні 2024 року).

Формат і вимоги для надання відповідальними виконавцями звітної інформації про 
хід виконання заходів, визначених розділом ІІІ, визначається департаментом 
стратегічного планування та макроекономічного прогнозування і доводиться 
відповідальним виконавцям заходів розділу ІІІ службовою запискою.

Інформація за результатами моніторингу виконання у першому півріччі 2023 року 
заходів, визначених розділом ІІІ Плану діяльності Мінекономіки на 2023 рік, разом із 
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презентаційними матеріалами подається керівництву Міністерства департаментом 
стратегічного планування та макроекономічного прогнозування до 15 липня 2023 року.

Інформація за результатами моніторингу виконання у 2023 році заходів, 
визначених розділом ІІІ Плану діяльності Мінекономіки на 2023 рік, включається 
департаментом стратегічного планування та макроекономічного прогнозування до 
Річного звіту про діяльність Мінекономіки за 2023 рік.

Особливості моніторингу розділу ІV

За розділом ІV “Показники ефективності виконання завдань та досягнення цілі 
“Відновлення та розвиток економіки України” моніторинг досягнення у 2023 році 
визначених показників проводиться на етапі формування Річного звіту про діяльність 
Мінекономіки за 2023 рік (січень-лютий 2024 року).

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ МІНІСТЕРСТВА

Річний звіт про діяльність Мінекономіки за 2023 рік формується департаментом 
стратегічного планування та макроекономічного прогнозування на підставі звітної 
інформації відповідальних виконавців про виконання у 2023 році завдань, заходів та 
пріоритетних проектів економіки воєнного часу, а також досягнення показників 
ефективності, визначених розділами ІІ-IV Плану діяльності Мінекономіки на 2023 рік.

Звіт про діяльність Мінекономіки за 2023 рік не пізніше 15 березня 2024 року 
подається на погодження Державному секретарю Мінекономіки для подальшого 
внесення на затвердження Першому віце-прем’єр-міністру України – Міністру економіки 
України відповідно до вимог закону України “Про центральні органи виконавчої влади”.




